

项目编号: SHXM-15-20230721-1162

# 程江鎮屬绿地、广场、 公园绿化养护项目

# 拾标文件(正式稿)

集中采购机构:上海市浦东新区政府采购中心 2023年7月27日

# 目录

# 电子投标特别提醒5

# 投标邀请 7

# 第一章投标人须知及前附表 9

<b>-</b> 、	投标人须知前附表9
	(一) 说明 12
	1 总则 12
	<b>2</b> 招标范围和内容  13
	<b>3</b> 投标人的资格要求 13
	4 投标费用 13
	<b>5</b> 现场踏勘 13
	6 答疑会 13
	7 合格的货物和服务 13
	(二)招标文件 13
	8 招标文件的内容 13
	9 招标文件的修改 14
	(三)投标文件的编制 14
	<b>10</b> 投标文件的组成 14
	11 投标报价 15
	<b>12</b> 投标有效期 15
	13 投标保证金 15
	14 投标文件的编制、加密和上传 15
	15 投标截止时间 15
	<b>16</b> 迟到的投标文件 16
	17 投标文件的修改与撤回 16
	(四)开标与评标  16
	18 开标 16
	19 投标文件解密和开标记录的确认 16
	20 评标委员会组成 16
	<b>21</b> 投标文件的初步评审 16
	22 投标文件的澄清 17
	23 详细评审 17
	24 细微偏差 17
	(五)质疑与诚信记录 17
	25 质疑 17
	26 诚信记录 18
	(六)授予合同 18
	27 中标通知书 18
	<b>28</b> 合同授予的标准 18
	29 授标合同时更改采购服务数量的权力 19
	<b>30</b> 合同协议书的签署 19
	<b>31</b> 履约保证金 19

# 第二章项目招标需求 20

,		
<u>_'</u>	<b>说明</b>	
	1 总则 20	
=,	<b>项目概况</b>	
	2 项目名称 20	
	3 项目地点 20	
	4 招标范围与内容 20	
	5 承包方式 20	
	6 合同的签订 20	
	7 结算原则和支付方式 21	
三、	技术质量要求	
	8 技术规范和规范性文件 21	
	9 招标内容与质量要求 22	
	10 人员及设备要求 68	
	11 安全文明作业及应急处置要求 68	
	12 养护作业用房配备要求 69	
	13 考核管理与售后服务要求 71	
	14 内业资料编制管理要求 74	
	15 经费管理办法 74	
пп	16 现场组织 74 投标报价须知	
ద.		
	17 投标报价依据 74 18 投标报价内容 74	
	18 投标报价控制性条款 75	
五.	mat. who was some and failer	
т,	<b>攻桁米购攻策</b>	
	<b>21 促进残疾人就业</b> (注:仅残疾人福利单位适用) 76	
	VCALANA VIA CIE. IX/ANA CIE. IX/ANA CIE.	

# 第三章合同条款 77

# 第四章投标文件格式 82

- 1 投标承诺书格式 85
- 2 投标函格式 86
- 3 法定代表人身份证明及授权委托书格式 87
- **4** 保证金(银行保函)格式(※编写提示: 若本项目不涉及此款内容,则注明: "本项目不适用"。)89
- 5 投标人基本情况表格式 89
- 6 投标人应提交的资格证明材料 91
- 8 标报价明细表格式 93
- 9 投标人提供的其他证明材料 95
- 10 拟分包项目一览表格式 96
- 11 投标人可提交的商务部分其他证明材料格式 97
- 1 项目实施方案(应含必要的图、表) 101
- 2 拟投入本项目的人员组成情况 101
- 4 安全文明作业方案 103
- 5 应急预案、应急准备和处置措施 103
- 6 其他需说明的问题或需采取的技术措施 103

# 第五章初步评审及详细评审 104

(版本号:	2010	午笠	ว	比
( 11/1/ 212	70119	4-5	_	HIY

<b>—</b> ′	初步评审	 4
二、	详细评审	 7

### 电子投标特别提醒

### 一、注册登记与安全认证

为确保电子采购平台数据的合法、有效和安全,各参与主体均应在上海市政府采购管理信息平台(以下简称"电子采购平台")上注册登记并获得账号和密码。采购人、投标人、集中采购机构还应根据《上海市数字证书使用管理办法》等规定,向本市依法设立的电子认证服务机构申请用于身份认证和电子签名的数字证书(CA证书),并严格按照规定使用电子签名和电子印章。

### 二、招标文件下载

投标人使用数字证书(CA证书)登陆《上海政府采购网》(上海政府采购云平台),在电子政府采购平台下载并保存招标文件。如招标公告要求投标人在下载招标文件前进行报名登记,并查验资格证明文件的,投标人应当按照招标公告的要求先行登记后,再下载招标文件。

### 三、招标文件的澄清、补充与修改

采购人和集中采购机构可以依法对招标文件进行澄清、补充与修改。澄清、补充与修改的 文件将在电子采购平台上予以公告,并通过电子采购平台发送至已下载招标文件的供应商工作 区。

### 四、投标文件的编制、加密和上传

投标人下载招标文件后,应使用电子采购平台提供的投标工具客户端编制投标文件。

在投标截止前,投标人在"网上投标"栏目内选择要参与的投标项目,按照网上投标系统和招标文件要求填写网上投标内容。对于有多个包件的招标项目,投标人可以选择要参与的包件进行投标。只有投标状态显示为"标书提交"时,才是有效投标。

投标人和电子采购平台应分别对投标文件实施加密。投标人通过投标工具,使用数字证书 (CA 证书) 对投标文件加密后,上传至电子采购平台,再经过电子采购平台加密保存。由于投标人的原因,造成其投标文件未能加密,导致投标文件在开标前泄密的,由投标人自行承担责任。

投标人在网上投标系统中,应提交投标文件彩色扫描件(PDF文件),投标文件组成内容详见招标文件要求。本项目恕不接受电子采购平台以外其他形式的投标。

投标人应根据招标文件的要求编制投标文件,投标文件内容应规范完整、简洁明了、编排合理有序,其中的扫描文件应清晰完整。考虑到电子采购平台运行现状,上传电子加密标书最大支持150M,详细技术问题可咨询电子采购平台运维单位。

投标人组成联合体形式投标,由联合体中的主体方进行网上投标操作,投标流程和要求参 照以上条款。

投标文件内容不完整、格式不符合要求,导致投标文件被误读、漏读,由投标人自行负责, 为此投标人需承担其投标文件在评标时被扣分甚至被认定为无效投标的风险。

### 五、投标截止

投标截止后电子采购平台不再接受供应商上传投标文件。

投标截止与开标的时间以电子采购平台显示的时间为准。

### 六、开标

开标程序在电子采购平台进行,投标人在完成网上投标后,按照招标文件规定的时间和地 点,由其法定代表人,或经授权的代理人携带要求的材料及设备【笔记本电脑、无线网卡、数 字证书(CA证书)】,登录《上海政府采购网》(上海政府采购云平台)(http://www.zfcg.sh.gov.cn) 参加开标。

为确保您所参与的招投标工作的顺利进行,避免在此期间因数字证书办理更新、变更等而导致您的投标文件解密失败,特提示您: 在开标业务未完成期间,请勿进行数字证书的更新、变更等操作。您可以在投标前或开标业务完成后再进行数字证书更新、变更等操作,以避免因此给您的招投标工作带来不便。

### 七、投标文件解密

投标截止、电子采购平台显示开标后,投标人进行签到操作,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人签到完成后,由集中采购机构解除电子采购平台对投标文件的加密,投标人应在电子采购平台规定时间内使用数字证书(CA证书)对其投标文件解密,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人应在规定时间内完成上述签到或解密操作,逾期未完成签到或解密的投标人,其投标将作无效标处理。

### 八、开标记录的确认

投标文件解密后,电子采购平台根据各投标人通过投标客户端填写并提交的《开标一览表》中的报价,自动汇总生成《开标记录表》。为此,投标人应正确填写,使投标客户端的《开标一览表》和投标文件中的《开标一览表》所填报价保持一致。

投标人应及时检查《开标记录表》的数据与其投标文件中的《开标一览表》是否一致,并 作出确认。投标人因自身原因未作出确认的,视为其认可《开标记录表》内容。

### 九、其他

根据上海市财政局《关于上海市政府采购信息管理平台招投标系统正式运行的通知》(沪财采[2014]27号)的规定,本项目招投标相关活动在电子采购平台(网址: www.zfcg.sh.gov.cn)电子招投标系统进行。投标人应根据《上海市电子政府采购管理暂行办法》等有关规定和要求执行。

本项目实施过程中因以下原因导致的不良后果,集中采购机构不承担责任,投标人参加本项目投标即被视作同意下述免责内容:

- 1、电子采购平台的程序设置对本项目产生的影响;
- 2、集中采购机构以外的单位或个人,在电子采购平台中的不当操作,对本项目产生的影响;
- 3、电子采购平台发生技术故障或遭受网络攻击对本项目所产生的影响;
- 4、其他无法预计或不可抗拒的因素。

### 十、电子采购平台技术咨询联系方式

联系电话: 400-881-7190

### 投标邀请

根据《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》和《上海市电子政府采购管理暂行办法》之规定,受采购人的委托,集中采购机构对采购项目进行国内公开招投标采购,特邀请合格的供应商前来投标。

### 一、合格的投标人必须具备以下条件:

- 1、符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的供应商。
- 2、根据《上海市政府采购供应商登记及诚信管理办法》已登记入库的供应商。
- 3、其他资格要求:
- 3.1 本项目面向大、中、小、微型企业,事业法人、其他组织或自然人采购。
- 3.2 本项目不允许联合体形式投标。
- 3.3 符合《上海市政府购买服务管理办法》第六、七条规定。
- 3.4 未被列入《信用中国网站》(www.creditchina.gov.cn)失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单和"中国政府采购网"(www.ccgp.gov.cn)政府采购严重违法失信行为记录名单。

### 二、项目概况:

- 1、项目名称: 张江镇属绿地、广场、公园绿化养护
- 2、招标编号: SHXM-15-20230721-1162
- 3、预算编号: 1523-W16136
- 4、项目主要内容、数量及简要规格描述或项目基本概况介绍:

本项目为张江镇属包括绿化养护(植物修剪、中耕除草、施肥浇水、花坛花卉布置、病虫害防治、绿化环境保洁等)、设施维护(如有)(围栏、广场、园路、小品、坐凳、照明、垃圾箱(桶)、标识标牌、监控等)等绿地内各类元素的日常维护、养护管理及其他工作(景观提升、设施增添、重大节日保障等)。

### 本项目一招三年,预算金额为一年。请投标人按一年预算报价。

按照《中小企业划分标准规定》(工信部联企业(2011)300号),本项目采购的绿地、广场、公园绿化养护属于其他未列明行业。

- 5、交付地址:浦东新区采购人指定地点。
- 6、服务期:本项目一招三年,服务合同一年一签,采购人可根据中标人的管理服务质量续签后两年的管理服务合同。
- **7**、采购预算金额: **14**,500,000元(国库资金: **14**,500,000元; 自筹资金: **0**元)最高限价: 同预算金额。
  - 8、采购项目需要落实的政府采购政策情况:促进中小企业发展、促进残疾人就业。

### 三、招标文件的获取

时间: <u>2023-07-27</u>至 <u>2023-08-04</u>,每天上午 <u>00:00:00~12:00:00</u>,下午 <u>12:00:00~23:59:59</u>(北京时间,法定节假日除外)。

合格的供应商可于本公告发布之日起至公告截止时间内,登录《上海政府采购网》(http://www.zfcg.sh.gov.cn)在网上招标系统中上传如下材料:

无

合格供应商可在上述规定的时间内下载招标文件并按照招标文件要求参加投标。

### 四、投标截止时间及开标时间:

- 1、投标截止时间: 2023年8月23日10时(电子采购平台显示时间)。
- 2、开标时间: 2023年8月23日10时(电子采购平台显示时间)。

### 五、投标地点和开标地点

- 1、投标地点:上海政府采购网(http://www.zfcg.sh.gov.cn)。
- 2、开标地点:上海政府采购网(http://www.zfcg.sh.gov.cn)。届时请投标人代表持投标时所使用的数字证书(CA证书)参加开标。
  - 3、开标所需携带其他材料:

自行携带无线上网的笔记本电脑、无线网卡、数字证书(CA证书)。

### 六、发布公告的媒介:

以上信息如果有变更我们会通过《上海政府采购网》通知,请供应商关注。

### 七、其他事项

1、根据上海市财政局《关于上海市政府采购信息管理平台招投标系统正式运行的通知》(沪财采[2014]27号)的规定,本项目招投标相关活动在电子采购平台(网址: www.zfcg.sh.gov.cn)电子招投标系统进行。投标人应根据《上海市电子政府采购管理暂行办法》等有关规定和要求执行。

### 八、联系方式

采购人:上海市浦东新区张江镇人民政府集中采购机构:上海市浦东新区政府采购中心

地址: 上海市浦东新区张江路576号 地址: 上海市浦东新区民生路1399号16楼

邮编: 201210 邮编: 200135 联系人: 钱黎晖 联系人: 杜慧杰 电话: 33922813 电话: 68541689

传真: 33922813 传真: 68542614

# 第一章投标人须知及前附表 一、投标人须知前附表

本表关于项目的具体要求是对投标人须知的具体补充,两者如有矛盾,应以本表为准。

条款号	内容规定	备注					
1.1.	项目名称: 张江镇属绿地、广场、公园绿化养护						
5.1	关于现场踏勘 (1)集合时间: ****年**月**日**:**时(北京时间) (2)地点: ******** (3)联系人: ******** (4)联系电话: *******	本项目不适用					
6.1	<ul> <li>关于澄清答疑</li> <li>(1)提问递交截止时间: 2023 年 8 月 7 日 12 时整(北京时间)</li> <li>(2)提问递交方式: 以书面形式(必须加盖投标人公章)递交至</li> <li>"《投标邀请》/八联系方式"集中采购机构地址。</li> </ul>						
6.2	答疑会时间: ****年**月**日**:**时(北京时间) 地点: 上海市浦东新区民生路 1399 号 16 楼 16A11 室	<u>本项目不适用</u>					
10.1.1	投标人提交的投标文件商务部分应包括以下内容(不局限于以下内容): (1)投标函 (2)投标函 (3)法定代表人身份证明及授权委托书 (4)投标保证金(支票、汇票、本票、保函等非现金形式) (5)投标人基本情况表 (6)投标人应提交的资格证明材料 ①财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明函; ②资格资质证书(如果有) (7)开标一览表 (8)投标报价明细表 (9)根据招标文件要求,投标人提供以下证明材料: ①养护机械配置承诺书; ②现场一线主要劳动力配置承诺书。 (10)拟分包项目一览表(本项目不适用) (11)投标人可提交的商务部分其他证明材料(不仅限于以下资料) ①中小企业声明函(注:仅中、小、微型企业须提供); ②投标人综合实力介绍,包括投标人认为可以证明其履约能力和水平的《近三年类似项目承接及履约情况一览表》(详见"投标文件格式"),获得的有关荣誉证书,质量管理和质量保证体系等方面的认证证书	投完合标漏自投投时认的文、求件,负人文扣为容不致读标为担评至投不不符投、人此其标被标					

条款号	内容规定	备注
	③投标人认为可以证明其信誉和信用的其他材料; ④残疾人福利性单位声明函。(注:仅残疾人福利单位提供)	
10.1.2	投标人提交的投标文件技术部分应包括(不局限于以下内容): (1)项目实施方案 包括总体方案、分项实施方案、项目实施进度计划等 (2)拟投入本项目的组织管理体系及主要管理人员、技术人员、劳动力配备 详见"投标文件格式"中《拟派管理人员汇总表》、《拟派主要技术工人(骨干)基本情况表》; (3)拟投入本项目的设备、种类、数量、性能及其他信息详见"投标文件格式"中《拟投入主要机械设备表》; (4)安全文明作业方案 (5)应急预案、应急准备和处置措施(包括突发事件应急措施等) (6)其他需说明的问题或需采取的技术措施	投标文、标符投、标标、独立、对的方式,是一个人,不可以,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人
12.1	投标有效期:投标截止日期之后的 <u>90</u> 天(日历天)	
13.1	投标保证金: **元	<u>本项目不适用</u>
13.3	投标保证金提交方式: <mark>支票、汇票、本票、保函等非现金形式</mark> 投标保证金有效期: 同"投标有效期" 注: 投标保证金(纸质原件)须在投标截止时间前提交集中采购 机构 提交地址: 上海市浦东新区民生路 1399 号**室 联系人: ******	本项目不适用
15.1	投标截止时间详见《投标邀请》	
<b>★</b> 21.1	开标结束后,采购人或采购代理机构对投标人的资格进行审查。 投标人不满足"前附表"所列情形之一的,其投标文件不予符合性 审查。 (1)投标人符合招标文件"投标人须知"第3条规定的资格条件的; (2)投标人按"投标人须知前附表"第 10.1.1 (6)条款规定提交 资格证明材料。	1、本条款所涉及内容求条款,从不多数,从不多数,从不是以供,是是一个人,是是一个人,是是一个人,是是一个人,是是一个人,是是一个人,是一个人,
<b>★</b> 21.3	评标委员会如发现投标人及其投标文件不满足下列情形之一的, 经评标委员会审定后,该投标文件作无效标处理。 (1)投标文件中的下列内容按招标文件要求签署、盖章的(具体 详见"投标文件格式"要求): ▶ 投标承诺书	本条款所提及内容均为实质性响应条件,若所列实质性检查内容 判断标准与其他

条款号	内容规定	备注
条款号	内容规定  → 投标函  → 授权委托书  → 开标一览表  (2) 投标人未提交两个以上不同的投标报价;(注:招标文件要求提交备选投标的除外)  (3) 投标人接受招标文件规定的设标有效期的;  (4) 接受招标文件规定的项目实施或服务期限;  (5) 未出现投标报价明显低于其他通过符合性审查投标人的报价,有可能影响产品质量或者不能诚信履约的,且不能按评标委员会要求提供说明材料的;  (6) 投标报价未超过招标文件中规定的预算金额;  (7) 经评标委员会审定,投标报价未存在招标文件"第二章"第19.4 条款所列情形之一的;  (8) 按规定缴纳投标保证金;(本项目不适用)  (9) 根据招标文件要求,投标人提供以下证明材料: ①养护机械配置承诺书; ②现场一线主要劳动力配置承诺书。  (10) 按"投标人须知"第21.4条款规定,对投标报价算术性错误修正予以确认的;  (11) 投标接受"项目招标需求"中明确的结算原则和支付方式的;  (12) 投标人未出现《政府采购货物和服务招标投标管理办法》第三十七条所列的串通投标情形之一的;  (13) 投标人未出现提供虚假材料、行贿等违法行为;  (14) 未因电子文档本身的计算机病毒、或电子文档损坏等原因造成投标文件无法打开或打开后无法完整读取的;  (15) 满足招标文件规定的一下要求: ①接受并满足招标文件规定的一下要求: ①接受并满足招标文件的实质性响应要求和条件; (16) 遵守《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法为指标投标管理办法》	各注 各处有矛盾之 处,以此处所 要求为准。
22.4	规定的。	
23.4	本项目授权评标委员会依照评标办法确定中标人	
29.1	<b>采购服务数量的更改</b> :依据《中华人民共和国政府采购法》,需要继续从原供应商处添购的,添购资金总额不超过原合同采购金额的 10%。	
31.1	履约保证金金额:(单位:**元) 履约保证金提交方式: <mark>支票、汇票、本票、保函等非现金形式</mark> 履约保证金提交时间:签订合同协议书之前	本项目不适用
	版约	

### 二、投标人须知

### (一) 说明

### 1 总则

- 1.1 本项目(即"投标人须知前附表"写明的项目,以下简称"前附表")已纳入本年度政府集中采购预算。本项目年度预算已经批准,招标范围、招标方式和招标组织形式已经核准。
- **1.2** 本招标文件及今后的招标补充文件等是本项目招标过程中的规范文件,是采购人与中标人签订服务承包合同的依据,作为项目承包合同附件之一,具有同等法律效力。
- 1.3 如该项目组织踏勘,则各投标人应认真踏勘项目现场,熟悉项目现场及周围地形、地貌、水文、地质、施工空间、交通道路等情况,并在投标文件中考虑可能影响投标报价的一切因素。中标后,不得以不完全了解现场及周边等情况为理由要求提出经济补偿,否则,由此引起的一切后果由中标人负责。
- 1.4 各投标人必须认真阅读全部招标文件(包括招标补充文件),并不得擅自改变上述文件条款的规定,一旦作出投标决定,即视作投标人已完全理解和确认招标文件(含招标补充文件等)的一切内容与要求,已不需要作出任何其它解释和修改。凡投标人对上述文件条款的文字与数字的误读、漏读而引起投标文件的错误、遗漏、费用计算有误等,形成投标报价内容的差异,均属投标人失误,采购人和集中采购机构对此均不承担任何责任。开标后,除招标文件明确作相应调整外,一律不得作出其他任何调整。
- 1.5 投标人不得相互串通投标报价,不得排挤其他投标人的公平竞争,损害采购人或其他投标人的合法权益;投标人不得与采购人串通投标。评标委员会在评标阶段,对投标文件的审查、澄清、评议的过程中,一旦发现投标人有上述行为或对采购人、评标委员会以及其他有关人员施加影响的任何行为,其投标文件作无效标处理。
  - 1.6 采购人不一定接受最低报价投标或收到的全部投标。
- 1.7 根据《财政部关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库【2016】125号)的有关要求,采购人和集中采购机构将在开标后、评标开始前,通过"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)查询相关投标人信用记录,并对供应商信用记录进行甄别,对被列入"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)政府采购严重违法失信行为记录名单,以及上述网站查询中其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件的供应商,将拒绝其参与政府采购活动。各供应商的信用信息查询记录作为采购文件一并归档。两个以上的自然人、法人或者其他组织组成一个联合体,以一个供应商的身份共同参加政府采购活动的,应当对所有联合体成员进行信用记录查询,联合体成员存在不良信用记录的,视同联合体存在不良信用记录。
- 1.8 本招标文件中的不可抗力是指不能预见、不能避免并不能克服的客观情况。应包括重大自然灾害(如台风、洪水、地震等)、政府行为(如征收、征用)、社会异常事件(如战争、罢工、骚乱)。
- **1.9** 本招标文件中的政策性调价是指经政府授权的相关部门对职工最低工资标准、社保金和公积金缴存基数和比例的调整。
- **1.10** 本招标文件未尽之处,或者与相关法律、法规、规范性文件要求不一致的,均按相关 法律、法规、规范性文件要求执行。

- **1.11**本招标文件中出现前后矛盾的,以在招标文件中出现顺序在后的解释为准(招标文件中有特别说明的除外)
  - 1.12 本招标文件中标有"★"的内容为实质性响应要求和条件。
  - 1.13 本招标文件由采购人和集中采购机构负责解释。

### 2 招标范围和内容

2.1 本项目招标范围和内容详见招标文件"第二章"。

### 3 投标人的资格要求

- 3.1 合格的投标人应满足《投标邀请》中"合格的投标人必须具备以下条件"的要求。
- 3.2 投标人应当提供相应资格证明材料,具体详见"投标人须知前附表"第10.1.1(6)要求。
- **3.3** 为该采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得再参加该项目的其他采购活动。
- **3.4** 单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动。

### 4 投标费用

4.1 投标人在投标过程中的一切费用,不论中标与否,均由投标人承担。

### 5 现场踏勘

- 5.1 采购人或集中采购机构将在"前附表"中载明的地址和时间,统一组织投标人对现场及其周围环境进行现场踏勘,以便使投标人自行查明或核实有关编制投标文件和签订合同所必需的一切资料。
  - 5.2 现场踏勘期间的交通、食宿由投标人自行安排,费用自理。
- **5.3** 如果投标人认为需要再次进入现场考察,应向采购人事先提出,采购人应予支持,费用由投标人自理。
  - 5.4 除采购人的原因外,投标人自行负责在现场踏勘中所发生的人员伤亡和财产损失。

### 6 答疑会

- 6.1 在"前附表"规定的截止时间以前,投标人可通过"前附表"明确的方式和途径向集中采购 机构提出关于招标文件、提供资料及项目现场踏勘中存在的影响本次投标的疑点问题。
- 6.2 采购人和集中采购机构在"前附表"规定的时间、地点召开答疑会,答疑会的目的是澄清、解答投标人就本项目提出的问题。
- 6.3 各投标人应在"前附表"规定的截止时间之前提出书面问题,采购人和集中采购机构将对收到的书面问题作统一解答,但不包括问题的来源。采购人和集中采购机构也可以主动对招标文件进行澄清、修改与补充。澄清、修改与补充的招标补充文件为招标文件的组成部分,对招标各方起约束作用,这些文件将在电子采购平台上公告,并通过电子采购平台发送至已下载招标文件的投标人工作区,各投标人应主动获取,由于投标人自身原因未及时获取的,采购人和集中采购机构不承担责任。

### 7 合格的货物和服务

**7.1** 投标人所提供的货物和服务应当没有侵犯任何第三方的知识产权、技术秘密等合法权利,同时应当符合招标文件的招标需求,并且其质量完全符合国家标准、行业标准或地方标准。

### (二) 招标文件

### 8 招标文件的内容

- 8.1 本项目招标文件包括下列文件及所有按本须知第6.3 和9.1 条款发出的招标补充文件。
- 8.1.1 投标邀请
- 8.1.2 投标人须知及前附表
- 8.1.3 项目招标需求
- 8.1.4 投标报价须知
- 8.1.5 合同文本(草案)
- 8.1.6 投标文件格式
- 8.1.7 初步评审、详细评审
- 8.1.8 附件 (如果有)
- **8.2** 投标人应仔细审阅招标文件,按招标文件的规定与要求编写投标文件。如果投标文件与招标文件的规定与要求不符合,则投标人应自行承担投标风险。凡与招标文件的规定有重大不符合的投标文件,按本招标文件有关规定办理。

### 9 招标文件的修改

- 9.1 在投标截止时间之前,采购人和集中采购机构可能会因任何原因(包括本须知第 6.1 条款对在答疑期间提出的问题)对招标文件进行修改,该修改内容为招标文件的组成部分,对招投标各方起约束作用。当原招标文件与修改内容有差异的,以修改内容为准。
- 9.2 在投标截止时间 15 日前,采购人和集中采购机构可按本须知的规定,通过招标补充文件对招标文件进行修改,如果招标补充文件的发布时间距投标截止时间不足 15 天,将通知相应延长投标截止时间。

### (三) 投标文件的编制

### 10 投标文件的组成

- 10.1 投标文件由商务部分和技术部分组成。
- 10.1.1 投标人提交的投标文件商务部分,应包括内容详见"前附表"要求。
- 10.1.2 投标人提交的投标文件技术部分,应包括内容详见"前附表"要求。
- 10.2 投标文件编制的注意事项
- **10.2.1** 投标人按上述内容及顺序排列编制投标文件,投标文件内容应规范完整、简洁明了,编排合理有序,其中的扫描文件应清晰完整。
  - 10.2.2 技术部分标书应遵循以下要求
- (1)投标人应针对本项目的具体情况和工作要求,通过对工作的重点和难点分析,从服务实施的方法和措施、服务流程、实施过程的质量控制管理、人员和设备配备(如果有)、售后服务(如果有)等方面编制技术标。
  - (2) 技术部分标书内容要求表达精炼、准确、简要。
  - (3) 技术部分标书文字部分统一采用宋体小四号字体, 行距采用 1.5 倍行距。
- **10.2.3** 投标人应按照电子采购平台要求的格式填写相关内容,凡招标文件要求签字、盖章之处,均应由投标人的法定代表人或法定代表人正式授权的代表签字和加盖公章。
- **10.2.4** 投标人应按招标文件要求的内容、格式和顺序编制投标文件,凡招标文件提供有相应格式(**详见"投标文件格式"**)的,投标文件均应完整的按照招标文件提供的格式填写,并按要求在电子采购平台进行有效上传。
  - 10.2.5 投标文件内容不完整、格式不符合,而导致投标文件被误读、漏读或者查找不到相

关内容的,是投标人的责任,投标人应承担其投标文件在评标时被扣分甚至被认定为无效投标的风险。

### 11 投标报价

- 11.1 除招标需求另有说明外,投标报价应包括完成招标范围内全部工作内容;为达到招标要求所发生的一切辅助性、配合性的相关费用;按规定应计取的规费、保险、税金等;并且充分考虑合同包含的责任、义务和一般风险等各项全部费用。投标报价原则及计算方法见本招标文件"第二章"要求。
- **11.2** 如项目中包含多个包件,且投标人同时响应两个(含两个)以上包件的,各包件应单独报价。
- **11.3** 本项目的采购预算金额或最高限价详见《投标邀请》中"项目概况",投标报价或各包件报价均不得超过公布的预算金额或最高限价。
- **11.4** 投标人所报的投标报价(包括各子目单价及取费标准)在合同执行过程中是固定不变的(合同或招标文件中约定的变更除外),不得以任何理由予以变更。
  - 11.5 本项目的报价按人民币计价,单位为元,报价精确到元。

### 12 投标有效期

- **12.1** 投标文件在前附表中所述的投标有效期内保持有效,投标有效期不足的投标将被作为 无效标。
- 12.2 在原定投标有效期满之前,如出现特殊情况,集中采购机构可以向投标人提出延长投标有效期的要求,对此投标人应立即向集中采购机构作出答复,这种要求和答复均应以书面形式进行。投标人可以拒绝集中采购机构的要求,且不会被作不良诚信记录和不予退还投标保证金的处理,但拒绝延长投标有效期的投标文件将不会列入评审范围。接受延长投标有效期的投标人不允许修改其投标文件,但评标委员会认为需对投标文件作出澄清的除外。

### 13 投标保证金

- 13.1 投标人应提交"前附表"规定金额的投标保证金,并作为其投标的一部分。
- **13.2** 投标保证金是为了保护采购人和集中采购机构免遭因投标人的行为而蒙受损失。采购人和集中采购机构在因投标人的行为受到损害时可根据投标人须知第 **13.5** 条款的规定不予退还投标人的投标保证金,统一上缴国库。
- **13.3** 投标保证金应按"前附表"中规定的其中一种方式提交,投标保证金有效期为投标有效期满后("前附表"规定的天数)天。
- 13.4 凡没有根据本须知第 **13.1** 和 **13.3** 条款的规定提交投标保证金的投标,应按本须知第 **21** 条的规定视为无效标。
  - 13.5 下列任何情况发生时,投标保证金将不予退还:
  - 13.5.1 投标人在招标文件中规定的投标有效期内撤回其投标;
  - 13.5.2 中标后不能按照投标文件的承诺签订合同的。
  - 13.6 投标保证金的退还
  - 13.6.1 未中标人的投标保证金在中标通知书发出后五个工作日内退还::
  - 13.6.2 中标人的投标保证金在合同签订后五个工作日内退还。

### 14 投标文件的编制、加密和上传

具体详见《电子投标特别提醒》中相关要求。

### 15 投标截止时间

- **15.1** 投标人应在规定的投标截止时间前,使用电子采购平台提供的客户端投标工具编制加密、上传投标文件,并打印"投标确认回执"。(如果有)
- 15.2 在特殊情况下,采购人和集中采购机构如果决定延后投标截止时间,至少应在原定的投标截止时间 3 日前将此决定书面通知所有的投标人。在此情况下,采购人、集中采购机构和投标人受投标截止时间制约的所有权利和义务,适用于延长后新的投标截止时间。
  - 15.3 投标截止与开标的时间以电子采购平台显示的时间为准。

### 16 迟到的投标文件

16.1 投标截止后,不再接受投标人上传投标文件。

### 17 投标文件的修改与撤回

- 17.1 在投标截止时间之前,投标人可以使用电子采购平台提供的客户端招标工具,对投标文件进行修改。投标文件修改完成后,应在规定的时间内重新加密、上传投标文件,并确保投标状态显示为"正式投标"。
- **17.2** 在投标截止时间之前,投标人可以使用电子采购平台提供的客户端招标工具,对投标文件进行撤回。
- **17.3** 在投标有效期内,投标人不能修改或撤回投标文件,否则将按照本须知的规定作不良诚信记录。

### (四) 开标与评标

### 18 开标

**18.1** 开标程序在电子采购平台进行,所有上传投标文件的投标人应登录电子采购平台参加开标。

### 19 投标文件解密和开标记录的确认

- 19.1 投标截止、电子采购平台显示开标后,投标人进行签到操作,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人签到完成后,由集中采购机构解除电子采购平台对投标文件的加密。投标人应在规定时间内使用数字证书(CA证书)对其投标文件解密,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人应在规定时间内完成上述签到或解密操作,逾期未完成签到或解密的投标人,其投标将作无效标处理。
- **19.2** 投标人因自身原因,未能在电子采购平台规定的解密时限内,将其投标文件解密的,视为放弃投标。
- **19.3** 投标文件解密后,电子采购平台根据投标文件中《开标一览表》的内容自动汇总生成《开标记录表》。
- 19.4 投标人应及时检查《开标记录表》的数据与其投标文件中的《开标一览表》是否一致, 并作出确认。投标人因自身原因未作出确认的,视为其确认《开标记录表》内容。

### 20 评标委员会组成

**20.1** 评标委员会由 5 人以上(含 5 人)的单数组成,其中政府采购评审专家所占比例不少于成员总数的三分之二。采购人派代表参加评标委员会,集中采购机构不参与评标。

### 21 投标文件的初步评审

- ★21.1 开标结束后,采购人或采购代理机构对投标人的资格进行审查。投标人不满足"前附表" 所列情形之一的,其投标文件不予符合性审查。
  - 21.2 在详细评标之前,评标委员会将根据招标文件规定,对每份投标文件进行符合性审查,

详细审查每份投标文件是否实质性响应了招标文件的要求。实质性响应的投标应该是与招标文件要求的全部条款、条件和规格相符,并没有重大偏离的投标;对关键条文的偏离、保留或者反对,将被认为是非实质性响应。实质性响应招标文件要求的供应商均不得少于3家。

- ★21.3 评标委员会如发现投标人及其投标文件有"前附表"所列情形之一的,经评标委员会审定后,将作无效标处理。
- **21.4** 对于实质上响应招标文件要求,但在个别地方存在细微偏差的投标文件,经评标委员会审定确认后可以接受。对于投标报价有计算上和累计上的算术性错误的差错按下列方法进行修正
- **21.4.1** 电子采购平台自动汇总生成的《开标记录表》内容与投标文件中的《开标一览表》内容不一致的,以《开标记录表》内容为准;
- **21.4.2** 《开标记录表》内容与《投标报价分类明细表》及投标文件其它部分内容不一致的,以《开标记录表》内容为准:
- **21.4.3** 单价金额小数点或者百分比有明显错位的,以《开标记录表》的总价为准,并修改单价;

投标文件中如果同时出现上述两种或两种以上错误或矛盾的,则根据以上排序,按照序号 在先的方法进行修正。

21.5 上述修正或处理结果对投标人具有约束作用,投标人不确认的,其投标文件无效。

### 22 投标文件的澄清

- **22.1** 对于投标文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容,评标委员会应当以书面形式要求投标人作出必要的澄清、说明或者修改。
- 22.2 投标人的澄清、说明或者补正应当采用书面形式,并加盖公章,或者由法定代表人或 其授权的代表签字。投标人的澄清、说明或者补正不得超出投标文件的范围或者改变投标文件 的实质性内容。投标人的澄清、说明或者补正内容作为投标文件的组成部分,对投标人具有约 束力。

### 23 详细评审

- **23.1** 评标委员会对通过资格性及符合性检查的投标文件,根据招标文件规定的评标办法进行综合评审,未经评标委员会确认的价格和优惠条件在评标时不予考虑。
- 23.2 计算评标总价时,以满足采购人要求提供的全部服务内容为依据,评标价包括实施和完成全部内容所需的劳务、管理、利润、风险等相应费用,对所有列入评审范围的投标文件应适用相同计算口径,在同一基准上进行评定。
  - 23.3 本项目中标人的确定方式详见"前附表"。

### 24 细微偏差

**24.1** 细微偏差是指投标文件在实质上响应招标文件的要求,但在个别地方存在漏项或者提供了不完整的技术信息和数据等情况,并且补正这些遗漏或者不完整不会对其他投标人造成不公平的结果。

### (五) 质疑与诚信记录

### 25 质疑

25.1 投标人认为招标文件、采购过程和中标结果使自己的权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起七个工作日内,以书面形式(具体格式可通过中国政府采购网

www.ccgp.gov.cn\_右侧的"下载专区"下载)向集中采购机构或采购人提出质疑。(采购人联系方式详见"投标邀请")

集中采购机构地址: 上海市浦东新区民生路 1399 号 16 楼 16A15 室

集中采购机构联系电话: (021) 68542111; 传 真: (021) 68542614。

- 25.2 投标人应知其权益收到损害之日,是指:
- 25.2.1 对招标文件提出质疑的,为收到招标文件之日或者招标文件公告期限届满之日。
- 25.2.2 对采购过程提出质疑的,为各采购程序环节结束之日。
- 25.2.3 对中标结果提出质疑的,为中标结果公告期限届满之日。
- 25.3 质疑供应商不得以捏造事实、伪造材料或者以非法手段取得证明材料进行质疑。

### 26 诚信记录

- 26.1 投标人在本招标项目的竞争中应自觉遵循诚实信用原则,不得存在腐败、欺诈或其他严重违背诚信原则的行为。"腐败行为"是指提供、给予任何有价值的东西来影响采购人员在采购过程或合同实施过程中的行为;"欺诈行为"是指为了影响采购过程或合同实施过程而谎报、隐瞒事实,损害采购人的利益,包括投标人之间串通投标(递交投标书之前或之后),人为地使投标丧失竞争性,损害采购人从公开竞争中所能获得的权益。
- **26.2** 如果采购人或集中采购机构有证据表明投标人在本招标项目的竞争中存在腐败、欺诈、报名截止之日前三年内在政府采购活动中有不良行为记录的或其他严重违背诚信原则的行为,则将拒绝其投标。
- **26.3** 投标人有下列情形之一,采购人和集中采购机构将取消其评标资格,并将相关情况报 浦东新区政府采购监督管理部门:
  - 26.3.1 提供虚假材料谋取中标、成交的;
  - 26.3.2 采取不正当手段诋毁、排挤其他投标人的;
  - 26.3.3 与采购人、其他投标人或者集中采购机构恶意串通的;
  - 26.3.4 向采购人、集中采购机构行贿或者提供其他不正当利益的;
  - 26.3.5 在招标采购过程中与采购人进行协商谈判的;
  - 26.3.6 拒绝有关部门监督检查或者提供虚假情况的:
  - 26.3.7 开标后擅自撤销投标,影响招标继续进行的;
  - 26.3.8 中标、成交后无正当理由拒绝签订政府采购合同的;
  - 26.3.9 无正当理由拒绝履行合同的;
  - 26.3.10 提供假冒伪劣产品或走私物品的:
  - 26.3.11 拒绝提供售后服务,给采购人造成损害的;
  - 26.3.12 政府采购管理部门认定的其他有违诚实信用的行为。

### (六) 授予合同

### 27 中标通知书

- 27.1 中标人确定后, 采购人和集中采购机构将向中标人发出中标通知书。
- **27.2** 中标通知书是合同文件的组成部分,对采购人和中标人均具有法律效力。中标通知书自发出后,如采购人自行改变中标结果或中标人自行放弃中标项目的,将依法承担法律责任。

### 28 合同授予的标准

28.1 除第 26 条的规定之外,采购人将把合同授予按第 23.3 条款确定的中标人。

### 29 授标合同时更改采购服务数量的权力

**29.1** 依据《中华人民共和国政府采购法》,需要继续从原供应商处添购的,添购资金总额不超过原合同采购金额的 **10%**。

### 30 合同协议书的签署

- **30.1** 采购人与中标人应当在中标通知书发出之日起三十日内,按照招标文件确定的事项签订政府采购合同。
- 30.2 采购人和中标人应当按照政府采购相关法律法规的规定签订书面合同,合同的标的物、价款、质量、履行期限等主要条款应当与招标文件和中标人的投标文件的内容一致。
- **30.3** 对于因采购人原因导致变更、中止或者终止政府采购合同的,采购人应当依照合同约定对供应商受到的损失予以赔偿或者补偿。

### 31 履约保证金

- **31.1** 中标人在收到中标通知书后三十日内,并在签订合同协议书之前,应按"前附表"规定向采购人提交履约保证金,联合体的履约保证金由联合体主办人提交或联合体成员共同提交(招标文件另有规定的除外)。合同存续期间,履约保证金不得撤回。
- **31.2** 如果中标人未按上述规定签订合同或提交履约保证金,采购人和集中采购机构将取消原中标决定。

# 第二章项目招标需求 张江镇属绿地、广场、公园绿化养护采购需求

### 一、说明

### 1 总则

- 1.1 投标人应具备国家或行业管理部门规定的,在本市实施本项目所需的资格(资质)和相关手续(如果有),由此引起的所有有关事宜及费用由投标人自行负责。
- **1.2** 投标人对所提供的服务应当享有合法的所有权,没有侵犯任何第三方的知识产权、技术秘密等权利,而且不存在任何抵押、留置、查封等产权瑕疵。
- 1.3 投标人提供的服务应当符合招标文件的要求,并且其质量完全符合国家标准、行业标准或地方标准。
- **1.4** 投标人在投标前应认真了解项目的实施背景、应提供的服务内容和质量、项目考核管理要求等,一旦中标,应按照招标文件和合同规定的要求提供相关服务。
- **1.5** 投标人认为招标文件(包括招标补充文件)存在排他性或歧视性条款,可在收到或下载招标文件之日起七个工作日内提出,并附相关证据。
  - ★1.6 投标人提供的服务必须符合国家强制性标准。

### 二、项目概况

### 2 项目名称

项目名称: 张江镇属绿地、广场、公园绿化养护

### 3 项目地点

项目地点: 浦东新区采购人指定地点

### 4 招标范围与内容

- 4.1 项目背景及现状
- 4.2 项目招标范围及内容

本项目为张江镇属包括绿化养护(植物修剪、中耕除草、施肥浇水、花坛花卉布置、病虫害防治、绿化环境保洁等)、设施维护(如有)(围栏、广场、园路、小品、坐凳、照明、垃圾箱(桶)、标识标牌、监控等)等绿地内各类元素的日常维护、养护管理及其他工作(景观提升、设施增添、重大节日保障等)。

**4.3** 本项目一招三年,服务合同一年一签,采购人可根据中标人的管理服务质量续签后两年的管理服务合同。

### 5 承包方式

- 5.1 依据本项目的招标范围和内容,中标人以<u>包工、包料、包施工、包质量、包安全、包进度</u>的方式实施总承包。
  - 5.2 本项目不允许分包。

### 6 合同的签订

6.1 本项目合同的标的、价格、质量及验收标准、考核管理、履约期限等主要条款应当与

招标文件和中标人投标文件的内容一致,并互相补充和解释。

6.2 本项目资金由新区财政预算逐年安排,中标后 3 年有效,在承包期限内,项目经费合同需逐年签订。采购人每年度对中标人的工作进行考核,考核通过的,双方续签下一年度合同。如中标人年度考核未通过,双方不再续签下一年度合同

### 7 结算原则和支付方式

### 7.1 结算原则

本项目的结算与支付应以主管部门最终核定的、按养护维修的质量标准和要求完成的实际 设施量为准,中标人的中标单价和结算下浮率(如果有)在合同履约期内不变(合同约定除外)。

### 7.2 支付方式

本项目养护经费包括日常养护经费和专项养护经费。

### 7.2.1 日常养护经费

本项目日常养护经费按每三个月为一个周期,每个周期平均支付,每个周期次月月底前, 采购人根据考核结果进行支付。

### 7.2.2 专项养护经费

本项目专项养护经费在项目完成后次月月底前,根据实际使用情况进行支付。

7.3 采购人不得以法定代表人或者主要负责人变更,履行内部付款流程,或者在合同未作约定的情况下以等待竣工验收批复、决算审计等为由,拒绝或者延迟支付中小企业款项。如发生延迟支付情况,应当支付逾期利息,且利率不行低于合同订立时 1 年期贷款市场报价利率。

## 三、技术质量要求

### 8 技术规范和规范性文件

本项目的养护质量检查评定、养护维修技术标准及养护施工安全文明要求适用国家现行法律、规范、规程、标准以及上海市现行规范标准,具体包括:

- (1)《上海市绿化条例》(2015)
- (2)《园林绿化养护技术等级标准》(DG/TJ08-0702-2011)
- (3)《园林绿化植物栽植技术规程》(DG/TJ08-18-2011)
- (4)《园林绿化养护技术规程》(DG/TJ08-19-2011)
- (5)《行道树养护技术规程》(DG/TJ08-2105-2012)
- (6)《行道树栽植技术规程》(DG/TJ 08-54-2014)
- (7)《花坛、花镜技术规程》(DG/TJ 08-66-2016)
- (8)《花坪建植和养护技术规程》(DG/TI 08-67-2015)
- (9)《立体绿化技术规程》(DG/TJ 08-75-2014)
- (10)《绿化植物保护技术规程》(DG/TJ 08-35-2014)
- (11)《上海市古树名木和古树后续资源保护条例》
- (12)《绿化市容专用轮式电动作业机具安全技术规范》(DB31/T923-2015)
- (13)《上海市建设工程文明施工管理规定》
- (14)《上海市建设工程文明施工标准》
- (15)《中华人民共和国突发事件应对法》
- (16)《中华人民共和国安全生产法》

各投标人应充分注意,凡涉及国家或行业管理部门颁发的相关规范、规程和标准,无论其 是否在本招标文件中列明,中标人应无条件执行。标准、规范等不一致的,以要求高者为准。

### 9 招标内容与质量要求

### 9.1 一类经费设施量清单

绿地面积总清单

序号	名称	单位	面积
1	公园、广场	m²	84981
2	华夏路两侧环境整治	m²	246614. 6
3	道路红线外绿化及镇所属单位	m²	523826. 2
4	五违四必环境美化整治	m²	188149. 05

说明: 投标人不得对表内工作量进行缩减。

9.1.1 公园、广场

(1)	(1)广兰公园							
	园内绿化							
序号	名称	单位	数量	备注				
1	香樟	株	82					
2	银杏	株	47					
3	广玉兰	株	61					
4	樱花	株	23					
5	雪松	株	5					
6	红叶李	株	25					
7	石楠树	株	9					
8	棕树	株	20					
9	榆树	株	2					
10	垂丝海棠	株	60					
11	石榴树	株	29					
12	乌桕	株	19					
13	无患子	株	21					
14	桂花	株	47					
15	杜英	株	47					

16	黄山栾树	株	19	
17	枫香	株	38	
18	红枫	株	1	
19	白玉兰	株	30	
20	枇杷	株	9	
21	紫薇	株	74	
22	杨梅	株	7	
23	青枫	株	26	
24	水杉	株	44	
25	女贞	株	18	
26	杏树	株	8	
27	罗汉松	株	15	
28	铁树	株	26	
29	珊瑚	株	120	
30	红花继木球	株	16	
31	瓜子球	株	33	
32	石楠球	株	13	
33	青桐	株	4	
34	腊梅	株	2	
35	南天竹	m²	28	
36	草坪	m²	2900	
37	麦冬	m²	5700	
38	小苗	m²	5000	
39	四季草花	m²	650	
		园	内设施	
1	巡视巡察面积	平方米	21078	巡视巡查公园(含园路及绿化等),维护公园内秩序
2	水体维护面积	平方米	10882	清捞水面垃圾、漂浮物、植物残体、水体清洁补水、监测水质变化、水质达标、检修池体(壁)修补面层等

3	建筑维护面积	平方米	1000	检修屋面、检修门窗、内外墙乳胶漆、门窗梁柱等油漆、地坪检修、柱梁等构件油漆、 检修、栏杆、封沿板、花边滴水等(管理用房、养护用房、服务用房等)
4	园路、桥、广场、铺装面积	平方米	5500	检修桥体、定期保洁、疏通泄水孔、翻修破 损桥面接坡、栏杆维护、钢构件除锈油漆、 检修木构件、木构件面清底刷漆、凿处破损、 修补裂缝缺损
5	花架、亭、廊、装饰墙等面积	平方米	300	混凝土构件清底刷涂料、钢构件除锈油漆、 木构件面清底刷漆、检修栏杆、扶正加固等
6	健身游乐场地面积(含设施)	平方米	300	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固等
7	公共厕所	座	1	检修屋面、检修门窗、内外墙整修、门窗梁 柱等油漆、地坪检修、检修管道、检修调换 阀门龙头洁具等、日常保洁等
8	围墙、隔离网长度	米	700	检修墙面起壳龟裂和剥落、墙面清底刷涂料、检修瓦压顶、花边滴水、修补钢构件破损、除锈刷漆等(砖砌围墙、铸铁围墙、不锈钢围墙等)
9	园椅、园凳等	座	25	清洗保洁、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、检修破损松动加固等(木质园椅、仿木园椅、石条凳等)
10	垃圾桶(箱)	个	20	清洗保洁、清除垃圾、调换垃圾袋、基础松 动加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、 修补钢构件破损、除锈刷漆等(双体干湿垃 圾桶)
11	假山、叠石、点石等	吨	150	检修基础、山体、踏步、栏杆(绳索)警示牌、清扫垃圾、种植穴加土、检查供水设施、假山石修补、保洁上光、检修其他附着设施等
12	涵洞	座	1	维护保洁、基础松动扶正加固、凿处破损、 修补裂缝缺损
13	阅报栏	个	2	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修补钢构件破损、除锈刷漆等(报纸每天更换)
14	软质驳岸	m	100	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固

15	警示牌	个	15	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等			
16	便民设施	项	1	为游客免费提供外伤包扎用品、针线包、租借雨伞、借阅上海地图;为游客提供便民临时寄放服务(音响、乐器及贵重物品除外);在适当位置设置便民挂钩,方便游客挂放衣物、包袋等。			
17	路灯	个	50	检修线路管道和调试;检修调换表具、阀门、开关(箱)、变压器、接线盒、连接件;清洗油漆灯杆、灯箱、灯具并修补缺损;检修调换照明器具等;支付水、电费等费用;排除故障等(16 m²×4 电缆,2.5 m²×3 护套线,路灯,草坪灯,射树灯等)			
18	监控设备	套	1	检修调式电话、广播的内部线路和控制台等; 检修调换电话机、广播音箱、电脑终端、手持通讯设备等; 排除故障等(网线、广播通讯线等)			
19	虫情测报灯	个	1	维护保洁、基础松动扶正加固			
	(2) 紫薇公园						
(2)	紫薇公园						
(2)	紫薇公园	园	内绿化				
1	紫薇公园	<b>园</b>	内绿化				
	Ι						
1	紫薇	株	101				
1 2	紫薇茶花	株株	101				
1 2 3	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃	株株株	101 20 1				
1 2 3 4 5	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花	株 株 株 株 株	101 20 1 5 16 25				
1 2 3 4 5	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花 罗汉松	株 株 株 株 株 株	101 20 1 5 16 25 80				
1 2 3 4 5 6 7 8	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花 罗汉松 桂花	株 株 株 株 株 株 株 株	101 20 1 5 16 25				
1 2 3 4 5 6 7 8	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花 罗汉松 桂花 广玉兰	株 株 株 株 株 株 株 株 株	101 20 1 5 16 25 80 31				
1 2 3 4 5 6 7 8	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花 罗汉松 桂花 广玉兰	株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株	101 20 1 5 16 25 80				
1 2 3 4 5 6 7 8	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花 罗汉松 桂花 广玉兰	株 株 株 株 株 株 株 株 株	101 20 1 5 16 25 80 31				
1 2 3 4 5 6 7 8 9	紫薇 茶花 梅花 杨梅 夹竹桃 樱花 罗汉松 桂花 广玉兰	株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株株	101 20 1 5 16 25 80 31 16 73				

	区政府不购了它们你又自己至阿及旭		. p. • .	(版平寸: 2013 千角 2 版)
14	女贞	株	18	
15	榉树	株	11	
16	慈孝竹	株	6	
17	海桐球	株	34	
18	红花继木球	株	14	
19	杜英	株	17	
20	腊梅	株	3	
21	五针松	株	2	
22	棕榈	株	16	
23	扁柏球	株	4	
24	铁树	株	6	
25	柳树	株	4	
26	瓜子球	株	60	
27	紫藤	株	1	
28	枇杷	株	4	
29	龙柏	株	19	
30	石榴	株	55	
31	雪松	株	4	
32	麦冬	m²	6804	
33	湿地柏	m²	120	
34	红叶石楠	m²	80	
35	桃叶珊瑚	m²	20	
36	瓜子苗	m²	450	
37	金钟花	m²	400	
38	草坪	m²	2350	
39	四季草花	m²	65	
40	荷花	m²	150	
		园	内设施	
1	巡视巡察面积	平方米	10389	巡视巡查公园(含园路及绿化),维护公园 内秩序

. —	1	1		
2	建筑维护面积	平方米	150	检修屋面、检修门窗、内外墙乳胶漆、门窗梁柱等油漆、地坪检修、柱梁等构件油漆、 检修、栏杆、封沿板、花边滴水等(管理用房、养护用房、服务用房等)
3	园路、桥、广场、铺装面积	平方米	600	检修桥体、定期保洁、疏通泄水孔、翻修破损桥面接坡、栏杆维护、钢构件除锈油漆、 检修木构件、木构件面清底刷漆、凿处破损、 修补裂缝缺损
4	花架、亭、廊、装饰墙等面积	平方米	100	混凝土构件清底刷涂料、钢构件除锈油漆、 木构件面清底刷漆、检修栏杆、扶正加固等
5	健身游乐场地面积(含设施)	平方米	100	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固等
6	园椅、园凳等	座	15	清洗保洁、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、检修破损松动加固等(木质园椅、仿木园椅、石条凳等)
7	垃圾桶(箱)	<b>↑</b>	15	清洗保洁、清除垃圾、调换垃圾袋、基础松动加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、 修补钢构件破损、除锈刷漆等(双体干湿垃圾桶)
8	假山、叠石、点石等	吨	100	检修基础、山体、踏步、栏杆(绳索)警示牌、清扫垃圾、种植穴加土、检查供水设施、假山石修补、保洁上光、检修其他附着设施等
9	阅报栏	个	1	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修补钢构件破损、除锈刷漆等(报纸每天更换)
10	警示牌	个	10	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
11	警示桩	组	2	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
12	便民设施	项	1	为游客免费提供外伤包扎用品、针线包、租借雨伞、借阅上海地图;为游客提供便民临时寄放服务(音响、乐器及贵重物品除外);在适当位置设置便民挂钩,方便游客挂放衣物、包袋等。

浦东新	「区政府采购中心招标文件(基础设施)	管理服务模	板)	(版本号: 2019 年第 2 版)
13	路灯	个	30	检修线路管道和调试;检修调换表具、阀门、开关(箱)、变压器、接线盒、连接件;清洗油漆灯杆、灯箱、灯具并修补缺损;检修调换照明器具等;支付水、电费等费用;排除故障等(16 m²×4 电缆,2.5 m²×3 护套线,路灯,草坪灯,射树灯等)
14	虫情测报灯	个	1	维护保洁、基础松动扶正加固
(3)	孙桥中心绿地			
		园	内绿化	
1	水杉	株	382	
2	枸橘	株	16	
3	红枫	株	3	
4	香樟	株	133	
5	石楠	株	8	
6	杨梅	株	2	
7	紫玉兰	株	19	
8	垂丝海棠	株	46	
9	樱花	株	20	
10	红叶李	株	16	
11	桂花	株	50	
12	榉树	株	55	
13	海棠	株	32	
14	合欢	株	17	
15	朴树	株	18	
16	女贞	株	37	
17	青桐	株	8	
18	银杏	株	40	
19	杜英	株	36	
20	无患子	株	20	
21	青枫	株	18	
22	广玉兰	株	25	

23	丁香	株	38	
24	意杨	株	5	
25	雪松	株	7	
26	夹竹桃	株	1	
27	棕榈	株	1	
28	金边黄杨球	株	4	
29	红花继木球	株	6	
30	瓜子黄杨球	株	35	
31	海桐球	株	13	
32	石楠球	株	25	
33	金边黄杨	m²	140	
34	金丝桃	m²	40	
35	石楠	m²	30	
36	葱兰	m²	60	
37	南天竹	m²	25	
38	小叶女贞	m²	60	
39	慈孝竹	m²	77	
40	兰花	m²	175	
41	杜鹃	m²	231	
42	常春藤	m²	150	
43	红花檵木	m²	15	
44	茶梅	m²	8	
45	三色堇	m²	30	
46	麦冬	m²	8300	
47	草坪	m²	14529	
		园	内设施	
1	水体维护面积	平方米	2160	清捞水面垃圾、漂浮物、植物残体、水体清洁补水、监测水质变化、水质达标、检修池体(壁)修补面层等

2	建筑维护面积	平方米	116	检修屋面、检修门窗、内外墙乳胶漆、门窗梁柱等油漆、地坪检修、柱梁等构件油漆、 检修、栏杆、封沿板、花边滴水等(管理用房、养护用房、服务用房等)
3	园路、桥、广场、铺装面积	平方米	2925	检修桥体、定期保洁、疏通泄水孔、翻修破损桥面接坡、栏杆维护、钢构件除锈油漆、 检修木构件、木构件面清底刷漆、凿处破损、 修补裂缝缺损
4	花架、亭、廊、装饰墙等面积	平方米	118	混凝土构件清底刷涂料、钢构件除锈油漆、 木构件面清底刷漆、检修栏杆、扶正加固等
5	健身游乐场地面积(含设施)	平方米	1700	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固等
6	简易公共厕所	座	3	检修门、检修管道、检修调换阀门龙头洁具 等、日常保洁等
7	围墙、隔离网、栏杆长度	米	986	检修墙面起壳龟裂和剥落、墙面清底刷涂料、检修瓦压顶、花边滴水、修补钢构件破损、除锈刷漆等(砖砌围墙、铸铁围墙、不锈钢围墙、铸铁栏杆等)
8	园椅、园凳等	座	56	清洗保洁、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、检修破损松动加固等(木质园椅、仿木园椅、石条凳等)
9	垃圾桶(箱)	个	18	清洗保洁、清除垃圾、调换垃圾袋、基础松动加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、 修补钢构件破损、除锈刷漆等(双体干湿垃圾桶)
10	动物及人物雕塑	座	11	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固
11	宣传栏	个	10	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
12	警示牌	个	85	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
13	路灯	个	110	检修线路管道和调试; 检修调换表具、阀门、开关(箱)、变压器、接线盒、连接件; 清洗油漆灯杆、灯箱、灯具并修补缺损; 检修调换照明器具等; 支付水、电费等费用; 排除故障等(16 m²×4 电缆, 2.5 m²×3 护套线, 路灯, 草坪灯,射树灯等)

14	电控设备	套	27	检修控制箱、变电箱、音响及电动门等			
(4)	(4) 孙桥社区绿地						
	园内绿化						
1	香樟	株	46				
2	银杏	株	37				
3	樱花	株	54				
4	广玉兰	株	42				
5	枸骨球	株	11				
6	红叶石楠球	株	242				
7	黑松	株	1				
8	羽毛枫	株	2				
9	红枫	株	15				
10	榆树	株	1				
11	罗汉松	株	17				
12	红花檵木	株	1				
13	五加皮	株	1				
14	无患子	株	17				
15	金边黄杨球	株	10				
16	八角金盘	m²	50				
17	纹母	株	71				
18	红叶石楠树	株	25				
19	乌桕	株	10				
20	重阳木	株	8				
21	石榴	株	7				
22	垂丝海棠	株	27				
23	南天竹	m²	60				
24	棕榈	株	20				
25	草花	m²	255				
26	桂花	株	77				
27	麦冬	m²	1820				

	三次/17/0/31 63117/211 《玉湖久》			700   31   1010   700
28	金叶女贞	m²	665	
29	金边黄杨	m²	390	
30	红叶石楠	m²	795	
31	茶梅	m²	150	
32	海桐球	株	10	
33	金丝桃球	株	1	
34	小叶栀子	m²	160	
35	毛娟	m²	240	
36	红花檵木	m²	880	
37	四季草花	m²	114	
38	金钟花	m²	200	
39	龙柏球	株	15	
40	八仙花	m²	56	
41	龟甲冬青	m²	66	
42	竹子	m²	40	
43	秀钱菊	m²	70	
44	草坪	m²	7200	
45	桃叶珊瑚	m²	345	
46	小叶女贞	m²	50	
47	瓜子球	株	50	
48	紫薇	株	35	
49	红叶李	株	110	
50	桃树	株	10	
51	铁树	株	31	
52	合欢	株	3	
53	柳树	株	5	
54	枫香	株	21	
55	十大功劳	m²	95	
56	红花继木球	株	10	
57	杨梅	株	6	
		-	-	•

1111/1/1991	区以府禾购中心指标文件(基础反應		1	(
58	杜英	株	11	
59	黑松	株	12	
		园	内设施	
1	巡视巡察面积	平方米	17501	巡视巡查公园(含园路及绿化),维护公园 内秩序
2	建筑维护面积	平方米	150	检修屋面、检修门窗、内外墙乳胶漆、门窗梁柱等油漆、地坪检修、柱梁等构件油漆、 检修、栏杆、封沿板、花边滴水等(管理用房、服务用房等)
3	园路、桥、广场、铺装面积	平方米	3000	检修桥体、定期保洁、疏通泄水孔、翻修破损桥面接坡、栏杆维护、钢构件除锈油漆、 检修木构件、木构件面清底刷漆、凿处破损、 修补裂缝缺损、
4	花架、亭、廊、装饰墙等面积	平方米	150	混凝土构件清底刷涂料、钢构件除锈油漆、 木构件面清底刷漆、检修栏杆、扶正加固等
5	健身游乐场地面积(含设施)	平方米	500	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固等
6	公共厕所	座	1	检修屋面、检修门窗、内外墙整修、门窗梁 柱等油漆、地坪检修、检修管道、检修调换 阀门龙头洁具等、日常保洁等
7	园椅、园凳等	座	18	清洗保洁、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、检修破损松动加固等(木质园椅、仿木园椅、石条凳等)
8	垃圾桶(箱)	个	15	清洗保洁、清除垃圾、调换垃圾袋、基础松动加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、 修补钢构件破损、除锈刷漆等(双体干湿垃圾桶)
9	阅报栏	个	2	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修补钢构件破损、除锈刷漆等(报纸每天更换)
10	警示牌	个	10	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
11	警示桩	组	5	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等

				727 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
12	便民设施	项	1	为游客免费提供外伤包扎用品、针线包、租借雨伞、借阅上海地图;为游客提供便民临时寄放服务(音响、乐器及贵重物品除外);在适当位置设置便民挂钩,方便游客挂放衣物、包袋等。
13	路灯	个	50	检修线路管道和调试;检修调换表具、阀门、开关(箱)、变压器、接线盒、连接件;清洗油漆灯杆、灯箱、灯具并修补缺损;检修调换照明器具等;支付水、电费等费用;排除故障等(16 m²×4 电缆,2.5 m²×3 护套线,路灯,草坪灯,射树灯等)
14	虫情测报灯	个	1	维护保洁、基础松动扶正加固
(5)	科技广场			
		园	内绿化	
1	女贞球	株	8	
2	盘槐	株	8	
3	白玉兰	株	2	
4	榆树	株	9	
5	广玉兰	株	13	
6	罗汉松球	株	7	
7	紫薇	株	7	
8	罗汉松	株	8	
9	纹母	株	6	
10	海棠球	株	4	
11	瓜子球	株	34	
12	女贞树	株	1	
13	无患子	株	15	
14	合欢	株	2	
15	棕榈	株	5	
16	桂花	株	44	
17	瓜子苗	m²	100	
18	紫藤	株	10	

1113 23 1/49/1	区以府禾购中心招称文件(基础以他)			(
19	桂花	株	30	
20	腊梅	株	3	
21	石榴	株	5	
23	雪松	株	2	
24	梧桐树	株	9	
25	红枫	株	5	
26	矮海棠	株	3	
27	垂丝海棠	株	15	
28	红花檵木	m²	80	
29	龟甲冬青	m²	5	
30	海棠	m²	90	
31	麦冬	m²	1500	
32	桃叶珊瑚	株	1	
33	香樟	株	20	
34	紫荆	株	3	
35	紫玉兰	株	3	
33	停车位	个	60	
		园	内设施	
1	巡视巡察面积	平方米	4750	巡视巡查公园(含园路及绿化),维护公园 内秩序
2	建筑维护面积	平方米	300	检修屋面、检修门窗、内外墙乳胶漆、门窗 梁柱等油漆、地坪检修、柱梁等构件油漆、 检修、栏杆、封沿板、花边滴水等(管理用 房、服务用房等)
3	园路、桥、广场、铺装面积	平方米	2200	检修桥体、定期保洁、疏通泄水孔、翻修破损桥面接坡、栏杆维护、钢构件除锈油漆、 检修木构件、木构件面清底刷漆、凿处破损、 修补裂缝缺损、
4	花架、亭、廊、装饰墙等面积	平方米	350	混凝土构件清底刷涂料、钢构件除锈油漆、 木构件面清底刷漆、检修栏杆、扶正加固等
5	健身游乐场地面积(含设施)	平方米	100	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固等

6	围墙、隔离网长度	米	240	检修墙面起壳龟裂和剥落、墙面清底刷涂料、检修瓦压顶、花边滴水、修补钢构件破损、除锈刷漆等(砖砌围墙、铸铁围墙、不锈钢围墙等)
7	园椅、园凳等	座	10	清洗保洁、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、检修破损松动加固等(木质园椅、仿木园椅、石条凳等)
8	垃圾桶(箱)	个	5	清洗保洁、清除垃圾、调换垃圾袋、基础松动加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、 修补钢构件破损、除锈刷漆等(双体干湿垃圾桶)
9	阅报栏	<b>^</b>	2	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修补钢构件破损、除锈刷漆等(报纸每天更换)
10	警示牌	个	5	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
11	警示桩	组	2	维护保洁、破损修补调换、基础松动扶正加 固、混凝土清底刷漆、木质面清底刷漆、修 补钢构件破损、除锈刷漆等
12	路灯	个	20	检修线路管道和调试; 检修调换表具、阀门、开关(箱)、变压器、接线盒、连接件; 清洗油漆灯杆、灯箱、灯具并修补缺损; 检修调换照明器具等; 支付水、电费等费用; 排除故障等(16 m²×4 电缆, 2.5 m²×3 护套线, 路灯, 草坪灯, 射树灯等)

### 9.1.2 华夏路两侧环境整治

序号	名称	单位	数量	备注
1	黑麦草	m²	229305. 6	
2	苗木绿篱	m²	3892	
3	四季花卉	m²	5606	
4	草坪	m²	7811	
5	绿网	m²	4634. 41	

# 9.1.3 道路红线外绿化及镇所属单位

序号	名称	单位	数量	备注	
1	香樟	株	9761		
2	红叶李	株	1616		
3	银杏	株	478		
4	雪松	株	268		
5	樱花	株	525		
6	木槿	株	98		
7	纹母	株	46		
8	杜英	株	1259		
9	棕榈	株	615		
10	广玉兰	株	689		
11	石榴	株	578		
12	紫薇	株	962		
13	桂花	株	4384		
14	白玉兰	株	164		
15	红叶石楠球	株	250		
16	瓜子黄杨球	株	2258		
17	梨树	株	1		
18	山茶	株	425		
19	罗汉松	株	390		
20	紫荆	株	407		
21	含笑	株	268		
22	无患子	株	103		
23	垂丝海棠	株	165		
24	女贞	株	1213		
25	垂柳	株	44		
26	夹竹桃	株	764		
27	海桐球	株	132		
28	合欢	株	42		
29	羽毛枫	株	7		
30	苏铁	株	40	40	
31	紫藤	株	44		
32	黄杨球	株	494		

33	红花继木球	株	181	<b>万15</b> 平泉 <b>2</b> 版)
34	茶梅球	株	5	
35	造型黄杨	株	3	
36	无花果	株	21	
37	柿子	株	23	
38	李子	株	20	
39	枣子	株	2	
40	栗子	株	2	
41	铁树	株	44	
42	橘子树	株	10	
43	桃树	株	6	
44	蔷薇	株	48	
45	柳树	株	302	
46	金钱树	株	40	
47	栾树	株	554	
48	乌桕	株	76	
49	水杉	株	1959	
50	杜仲	株	39	
51	洋槐	株	34	
52	榉树	株	256	
53	梧桐树	株	222	
54	槐树	株	26	
55	海棠树	株	223	
56	三角枫	株	110	
57	枸骨球	株	54	
58	构树	株	3	
59	盘槐	株	86	
60	龙柏树	株	373	
61	石楠球	株	784	
62	海枣	株	4	
63	青枫	株	45	
64	梅花	株	2	
65	腊梅	株	153	
66	杨柳	株	6	
67	桑树	株	4	

1111/11/11/11/11/11/11/11			1/1/21 3.	2020 1 714 2 /1/07
68	金森女贞球	株	10	
69	行道树	株	553	
70	榆树	株	16	
71	苦楝	株	50	
72	鸡爪槭	株	3	
73	枫香	株	12	
74	红枫	株	85	
75	汉柳	株	72	
76	重阳木	株	48	
77	珊瑚树	株	44	
78	小叶女贞球	株	73	
79	金边黄杨球	株	55	
80	大叶黄杨球	株	16	
81	女贞球	株	11	
82	杨树	株	13	
83	杨梅	株	6	
84	胡秃子球	株	11	
85	枇杷	株	7	
86	五针松	株	2	
87	悬铃木	株	15	
88	石楠柱	株	3	
89	常春藤	m²	320	
90	火棘	m²	279	
91	金丝桃	m²	988	
92	湿地柏	m²	360	
93	慈孝竹	m²	1078	
94	红叶石楠	m²	11771	
95	红花继木	m²	6896	
96	大叶黄杨	m²	2605	
97	瓜子黄杨	m²	6501	
98	金边黄杨	m²	5853	
99	八角金盘	m²	2084	
100	金叶女贞	m²	370	
101	毛鹃	m²	1793	
102	栀子花	m²	715	

11177791 [25]	下心: 10 10 10 人工 (	15/10/	()(() () () () () () () () () () () () (	2019 午舟 2 版)
103	珊瑚	m²	2523	
104	刚竹	m²	250	
105	草坪	m²	116941	
106	桃叶珊瑚	m²	2220	
107	麦冬	m²	85004	
108	南天竹	m²	1101	
109	黄馨	m²	380	
110	吉香	m²	50	
111	十大功劳	m²	601	
112	四季草花	m²	677	
113	石楠	m²	833	
114	龙柏	m²	1231	
115	竹子	m²	2794	
116	海桐	m²	1024	
117	小叶女贞苗	m²	1060	
118	斑竹	m²	260	
119	花灌木	m²	17331	
120	黄金条	m²	671	
121	金森女贞	m²	1100	
122	红花醡浆草	m²	995	
123	龟甲冬青	m²	86	
124	红瑞木	m²	65	
125	美人蕉	m²	7986	
126	三叶百花草	m²	4446	
127	鸢尾	m²	820	
128	菊花	m²	185	
129	红叶小檗	m²	108	
130	大叶栀子	m²	29	
131	吉祥草	m²	915	
132	扶芳藤	m²	2200	
133	秀钱菊	m²	100	
134	杜鹃	m²	536	
135	大花萱草	m²	156	
136	紫娇	m²	80	
137	矮蒲	m²	187	
		L	L.	1

黄花

黄杨

林下

茶梅

小苗

凤尾竹

海棠

芙蓉

月季

美女樱

吴风草

138

139

140

141

142

143

144145

146

147

148

200

3806

11980 70

57040

114

510

55

200

30

180

# 9.1.4 五违四必环境美化整治

		1. 沔北村		
序号	名称	单位	数量	备注
1	花架防腐木走廊	座	1	长 40m*宽 2.5m
2	棕榈 H250-300	株	8	
3	紫薇	株	1	
4	樱花 D6−7	株	5	
5	小叶女贞球	株	2	
6	香樟 φ15-16	株	13	
7	蚊母 Φ 6−7	株	11	
8	榉树 φ9−10	株	13	
9	红叶石楠柱 H300	株	8	
10	红叶石楠球	株	22	
11	红花继木球	株	11	
12	红枫 D6-7	株	2	
13	桂花 H280-300	株	2	
14	瓜子黄杨球	株	13	
15	透水砖	m²	120	
16	停车位(植草砖)	m²	880. 9	

m²

 $m^2$ 

 $m^{2}$ 

 $m^{2}$ 

 $m^{2}$ 

 $m^2$ 

 $m^{2}$ 

 $m^{2}$ 

 $m^{2}$ 

 $m^{2}$ 

 $m^2$ 

17	南天竹	m²	30	
18	麦冬	m²	40	
19	金森女贞	m²	140	
20	红叶石楠	m²	142	
21	瓜子黄杨	m²	8	
22	草坪	m²	1184	

# 2. 韩荡村

		2. 钟汤们		
序号	名称	单位	数量	备注
1	棕榈 φ 18−20	株	4	
2	紫薇 D9-10	株	15	
3	紫薇 D16-20	株	2	
4	樱花 D6−7	株	5	
5	香樟 φ 18-20	株	8	
6	香樟 φ15−16	株	2	
7	桃树 D6-7	株	1	
8	苏铁	株	10	
9	石楠树	株	1	
10	石榴树 D7-8	株	1	
11	山茶	株	2	
12	栾树 φ 22-25	株	12	
13	金森女贞球	株	2	
14	红叶石楠球	株	62	
15	红叶李 D6-7	株	22	
16	红花继木球	株	14	
17	海桐球	株	1	
18	桂花 H550-600	株	62	
19	桂花 H280-300	株	47	
20	瓜子黄杨球	株	2	
21	大叶黄杨球	株	25	
22	垂丝海棠 D6-7	株	15	

23 24 25	白玉兰 φ 12-13 座椅	株	2	
+				
25		个	3	
	坐凳	个	9	
26	木座椅	个	2	
27	健身器材	个	28	
28	花箱 (小)	个	20	
29	花箱 (大)	个		
30	园路卵石	m²	129	
31	停车位 (植草砖)	m²	162	
32	麦冬	m²	418	
33	金森女贞	m²	66	
34	金边黄杨	m²	53	
35	吉祥草	m²	150	
36	红叶石楠	m²	132	
37	广场砖	m²	55	
38	草坪	m²	1924. 2	
39	珊瑚 H250-300	m	288. 5	8 株/m
		3. 新丰村		
序号	名称	单位	数量	备注
1	木亭子	座	1	
2	木亭子	座	1	
3	紫薇	株	1	
4	樱花 D6-7	株	12	
5	银姬小蜡球	株	9	
6	小叶女贞球	株	2	
7	无刺构骨球	株	1	
8	苏铁	株	4	
9	石楠树	株	3	
10	女贞 φ 10-12	株	2	
	木花架	株	1	8 株/m

用小州区以州	<b>木州于10101000人</b> [1] 《圣岫·汉旭·旨·珪》(	力 (天似)		(版本号: 2019 中界 2 版)
12	栾树 φ 12-14	株	5	
13	凌霄	株	4	
14	金森女贞球	株	2	长 2m; 宽 2m
15	金边黄杨球	株	14	
16	花石榴	株	2	
17	红叶石楠球	株	15	
18	红花继木球	株	25	
19	海桐球	株	2	
20	桂花 H280-300	株	12	
21	桂花	株	10	
22	龟甲冬青	株	2	
23	瓜子黄杨球	株	1	
24	瓜子黄杨(造型树)	株	1	
25	大花六道木	株	3	
26	垂丝海棠	株	1	
27	茶花	株	3	
28	汀步石	块	15	
29	坐凳	个	3	
30	健身器材	个	33	
31	紫薇	m²	10	
32	园路	m²	22. 5	
33	小刚竹	m²	20	
34	停车位 (植草砖)	m²	586	
35	水泥砖	m²	340	
36	三叶草	m²	450	
37	麦冬	m²	394. 2	
38	金森女贞	m²	150	
39	金边黄杨	m²	85	
40	花箱	m²	30	
41	红叶石楠	m²	437	

42	瓜子黄杨	m²	229	
43	大叶黄杨	m²	5	
44	草坪	m²	2031	
45	草花	m²	30	
46	园路跑道	m	600	宽 2m
47	珊瑚 H250-300	m	109. 5	
		•		

	4. 长元村					
序号	名称	单位	数量	备注		
1	木亭子	座	1	18 m²		
2	木亭子	座	1	16 m²		
3	雕塑	座	2			
4	景石	组	2			
5	紫薇 D6-7	株	39			
6	紫藤	株	10			
7	栀子花球	株	2			
8	樱花 D6-7	株	57	附近		
9	银杏 φ10−12	株	53			
10	雪松 H1000-1200	株	6			
11	悬铃木φ15-16	株	7			
12	小叶女贞球	株	12			
13	香樟 Φ15−16	株	488			
14	无患子φ15-16	株	1			
15	乌桕Φ15-16	株	1			
16	蚊母φ6-7	株	4	附近		
17	苏铁	株	1			
18	水杉 ф 15−16	株	38			
19	柿树 Φ15-16	株	2			
20	珊瑚朴 H250-300	株	207			
21	珊瑚 H250-300	株	73			

佣尔别区员	以府未购中心指协义什(基础以他官员	生服労快収ノ		(
22	女贞φ14-15	株	1	
23	女贞φ10-12	株	221	
24	栾树 φ 22-25	株	5	
25	凌霄	株	5	
26	腊梅 D6-7	株	3	
27	榉树 φ15−16	株	19	
28	金森女贞球	株	6	
29	红叶石楠球	株	40	
30	红叶李 D6-7	株	31	
31	红梅 D6-7	株	1	
32	红花继木球	株	41	
33	红枫 D6-7	株	7	
34	海桐球	株	81	
35	国槐φ14-16	株	5	
36	桂花 H280-300	株	117	
37	龟甲冬青球	株	13	
38	广玉兰 ф 12-13	株	3	
39	瓜子黄杨球	株	10	
40	瓜子黄杨球	株	6	
41	枫香 D6-7	株	110	
42	大叶黄杨球	株	119	附近
43	白玉兰 φ 12-13	株	8	
44	汀步石	块	99	
45	卵石	块	2	
46	景石	块	2	
47	休闲座椅	个	22	
48	铁艺花架	个	1	
49	射灯	个	9	
50	木平台	个	3	大: 54 m²;小: 42 m²
51	健身器材	个	28	
	<u>I</u>		1	Ц

1小別区以7	1 不为于心门的人	生		(版本 寸: 2013 中和 2 )以)			
52	花箱	个	2				
53	高杆路灯	个	29				
54	草坪灯	个	25				
55	长廊	m²	23				
56	云南黄馨	m²	50				
57	透水砖	m²	8				
58	停车位 (植草砖)	m²	1357				
59	三叶草	m²	90				
60	美人蕉	m²	108				
61	毛鹃	m²	59. 3				
62	麦冬	m²	448. 1				
63	金森女贞	m²	606				
64	金边黄杨	m²	454				
65	红叶石楠	m²	1346				
66	红花继木	m²	239				
67	海桐	m²	29				
68	龟甲冬青	m²	25				
69	瓜子黄杨	m²	85				
70	二月兰	m²	400				
71	道砖	m²	334				
72	大叶黄杨	m²	40				
73	茶梅	m²	10				
74	草坪	m²	1244				
75	彩色石子园路	m²	6716				
76	水沟	m	6635				
77	珊瑚 H300-400	m	40	4 株/m			
78	珊瑚 H250-300	m	45	8 株/m			
79	珊瑚 H250-300	m	111				
80	栏杆	m	48				

序号	名称	单位	数量	备注
1	铁艺花架	座	1	
2	木亭子	座	1	
3	木架长廊	座	1	长: 14m;宽: 2.5m
4	木花架	座	1	
5	假山	座	1	
6	花架	座	1	
7	景石	组	1	
8	棕榈Φ18-20	株	12	
9	棕榈 Φ 16−18	株	13	
10	棕榈 Φ 15−16	株	1	
11	紫薇 D6-7	株	92	
12	紫藤	株	10	
13	紫荆 D6-7	株	16	
14	羽毛枫 D6-7	株	2	
15	樱花 D6−7	株	51	
16	银杏 φ15−16	株	1	
17	银姬小蜡球	株	5	
18	小叶女贞球	株	10	
19	香樟φ15−16	株	100	
20	无刺构骨球	株	2	
21	乌桕φ22-25	株	1	
22	蚊母φ6-7	株	5	
23	桃树 D6-7	株	1	
24	苏铁	株	15	
25	柿树 φ7-8	株	1	
26	柿树 Φ10−12	株	1	
27	山茶	株	27	
28	桑树 φ 18-20	株	1	
29	青枫 D6-7	株	5	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			•

	州 不购 下心 归 你 又 什 〈 圣 岫			(版本寸: 2013 中和 2 版)
30	枇杷 D6-7	株	1	
31	女贞φ16-18	株	28	
32	女贞φ15-16	株	21	
33	女贞φ12-14	株	2	
34	女贞	株	7	
35	罗汉松 D7-8	株	11	
36	罗汉松 D6-7	株	1	
37	栾树 φ 16-18	株	60	
38	龙柏球	株	8	
39	榔榆 φ15−16	株	1	
40	榉树 φ15−16	株	14	
41	榉树 φ14-15	株	7	
42	桔树 φ 8−10	株	2	
43	桔树 φ7-8	株	2	
44	金森女贞球	株	32	
45	花石榴 D6-7	株	12	
46	红叶石楠球	株	166	
47	红叶李 D6-7	株	25	
48	红叶李	株	4	
49	红梅 D6-7	株	1	
50	红花继木球	株	73	
51	红枫 D6-7	株	8	
52	海桐球	株	12	
53	桂花 H280-300	株	115	
54	桂花 H250-280	株	50	
55	龟甲冬青球	株	1	
56	广玉兰 ф 15-16	株	14	
57	广玉兰 ф 10-12	株	7	
58	瓜子黄杨球	株	56	
59	大叶黄杨球	株	8	

<ul> <li>60 垂丝海棠 D6-7</li> <li>61 垂丝海棠</li> <li>株 10</li> <li>62 茶梅球</li> <li>株 4</li> <li>63 白玉兰 Φ8-10</li> <li>株 5</li> <li>64 白玉兰 Φ10-12</li> <li>株 5</li> <li>65 护栏</li> <li>片 68</li> <li>3m/片</li> <li>66 汀步石</li> <li>块 14</li> <li>67 坐凳</li> <li>个 25</li> <li>68 木亭子</li> <li>수 2</li> <li>69 健身器材</li> <li>个 6</li> <li>71 高杆灯</li> <li>个 8</li> <li>72 紫荆</li> <li>从 1</li> <li>73 紫娇花</li> <li>m² 3</li> <li>74 栀子花</li> <li>m² 40</li> <li>75 长廊</li> <li>m² 160.5</li> <li>76 园路</li> <li>m² 49.6</li> <li>77 园路</li> <li>m² 295.5</li> <li>石材</li> <li>亚洲络石</li> <li>m² 10</li> <li>绣线菊</li> <li>m² 8</li> </ul>	
(62 茶梅球 株 4 (63 白玉兰 Φ 8-10 株 2 (64 白玉兰 Φ 10-12 株 5 (65 护栏 片 68 3m/片 66 アルモ ク 25 (68 木亭子 ク 2 (69 健身器材 ク 7 (70 花箱 ク 6 (71 高杆灯 ク 8 (72 紫荆 丛 1 (73 紫が花 m² 3 (74 板子花 m² 40 (75 长廊 m² 160.5 (76 (月) 万元 (月) 万元 (月)	
(63 白玉兰 Φ 8−10 株 2 (64 白玉兰 Φ 10−12 株 5 (65 护栏 片 68 3m/片 (66 汀步石 块 14 (67 坐凳 个 25 (68 木亭子 个 2 (69 健身器材 个 7 (70 花箱 个 6 (71 高杆灯 个 8 (72 紫荆 丛 1 (73 紫娇花 m² 3 (74 栀子花 m² 40 (75 长廊 m² 160.5 (76 园路 m² 49.6 (77 园路 m² 295.5 石材 (78 亚洲络石 m² 10	
64 白玉兰 φ 10−12 株 5 65 护栏 片 68 3m/片 66 汀步石 块 14 67 坐凳 个 25 68 木亭子 个 2 69 健身器材 个 7 70 花箱 个 6 71 高杆灯 个 8 72 紫荆 丛 1 73 紫娇花 m² 3 74 栀子花 m² 40 75 长廊 m² 160.5 76 园路 m² 49.6 77 园路 m² 295.5 石材 78 亚洲络石 m² 10	
65     护栏     片     68     3m/片       66     打步石     块     14       67     坐凳     个     25       68     木亭子     个     2       69     健身器材     个     7       70     花箱     个     6       71     高杆灯     个     8       72     紫荆     丛     1       73     紫娇花     m²     3       74     栀子花     m²     40       75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
66       汀步石       块       14         67       坐凳       个       25         68       木亭子       个       2         69       健身器材       个       7         70       花箱       个       6         71       高杆灯       个       8         72       紫荆       丛       1         73       紫娇花       m²       3         74       栀子花       m²       40         75       长廊       m²       160.5         76       园路       m²       49.6         77       园路       m²       295.5       石材         78       亚洲络石       m²       10	
67   坐凳   ↑ 25     68	
<ul> <li>68 木亭子</li></ul>	
69       健身器材       个       7         70       花箱       个       6         71       高杆灯       个       8         72       紫荆       丛       1         73       紫娇花       m²       3         74       栀子花       m²       40         75       长廊       m²       160.5         76       园路       m²       49.6         77       园路       m²       295.5       石材         78       亚洲络石       m²       10	
70     花箱     个     6       71     高杆灯     个     8       72     紫荆     丛     1       73     紫娇花     m²     3       74     栀子花     m²     40       75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
71     高杆灯     个     8       72     紫荆     丛     1       73     紫娇花     m²     3       74     栀子花     m²     40       75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
72     紫荆     丛     1       73     紫娇花     m²     3       74     栀子花     m²     40       75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
73     紫娇花     m²     3       74     栀子花     m²     40       75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
74     栀子花     m²     40       75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
75     长廊     m²     160.5       76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
76     园路     m²     49.6       77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
77     园路     m²     295.5     石材       78     亚洲络石     m²     10	
78 亚洲络石 m² 10	
79                     8	
80	
81 小叶栀子 m² 4	
82 停车位(植草砖) m² 1480	
83 塑钢栏栅 m² 80	
84 水泥砖园路 m² 48.4	
85 洒金珊瑚 m² 200	
86 木花架长廊 m² 66.5	
87 美人蕉 m² 5	
88 毛鹃 m² 32	
89 麦冬 m² 2467.4	

	次/11/15/74   日 11 14/55   八五 1	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				1,000	1010 1 2/0 1 //00
90	栾树 φ15-16	m²		3			
91	凌霄	m²	2	4			
92	阔叶麦冬	m²	1	0			
93	空白地	m²	40	60			
94	金森女贞	m²	64	46			
95	金边黄杨	m²	2	19			
96	花叶蔓长春	m²		3			
97	红叶石楠	m²	13	344			
98	红花继木	m²	34	45			
99	海桐	m²	10	05			
100	瓜子黄杨	m²	33	35			
101	大叶黄杨	m²	1	7			
102	大吴风草	m²	16	60			
103	大花六道木	m²		3			
104	茶梅	m²	3	2			
105	草坪	m²	947	8. 5			
106	八角金盘	m²	3	10			
107	珊瑚 H250-300	m	62	621		8 株/m	
		6. 钱當	<b></b>				
序号	名称			单位	<u> </u>	数量	备注
1	紫薇 D9-10			梤	ĉ	1	
2	紫薇 D6-7			梤	Ē	12	
3	樱花 D6-7			梤	ŧ	24	
4	银杏 Φ 20−22			梤	Ē	13	
5	香樟 φ 25-30	 香樟 φ 25-30		梤	ĉ	17	
6	香樟 φ15-16			梯	ż	33	
7	乌桕φ15-16	乌桕 φ 15-16		材	ĉ	47	
8	蚊母 φ 6-7			梯	ĉ	13	
9	苏铁			梯	ž	1	
10	山茶			梯	ŧ	1	
						<u> </u>	

11	女贞 φ 10-12		株	57	
12	栾树 φ 15-16		株	7	
13	腊梅 D6-7		株	5	
14	金森女贞球		株	1	
15	金边黄杨球		株	1	
16	红叶石楠球		株	50	
17	红叶李 D6-7		株	46	
18	海桐球		株	13	
19	海棠 D5-6		株	10	
20	桂花 H280-300		株	210	
21	瓜子黄杨球	株	50		
22	瓜子黄杨	株	1		
23	护栏绿网	片	147	3m/片	
24	南天竹		丛	2	
25	园路		m²	1126	
26	停车位(植草砖)		m²	200	
27	毛鹃		m²	43	
28	麦冬		m²	1641	
29	金森女贞		m²	10	
30	金边黄杨		m²	30	
31	红叶石楠球		m²	2	
32	红叶石楠		m²	701	
33	红花继木		m²	15	
34	草坪		m²	8965	
35	珊瑚 H350-400		m	20	4 株/m
36	珊瑚 H250-300		m	624	8 株/m
	7. 劳	动村			
序号	名称	单位	数量		备注
1	棕榈 Φ 15−16	株	1		
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	

用小州区以	州水州中心归州太计(圣岫坟旭旨连派为侠位	( )		(版本号: 2019 午
2	紫薇 D6-7	株	2	
3	樱花 D6-7	株	9	
4	石楠球	株	5	
5	山茶	株	2	
6	腊梅 D6-7	株	10	
7	金边黄杨球	株	2	
8	红叶石楠球	株	20	
9	红花继木球	株	2	
10	海桐球	株	6	
11	国槐 φ15-16	株	8	
12	桂花 H280-300	株	33	
13	瓜子黄杨球	株	16	
14	坐凳	个	9	
15	健身器材	个	4	
16	停车位 (植草砖)	m²	14	
17	麦冬	m²	275	
18	金森女贞	m²	64	
19	金边黄杨	m²	15	
20	花架长廊	m²	48	长 16m; 宽 3m
21	红叶石楠	m²	175	
22	红花继木	m²	69	
23	草坪	m²	567	
24	珊瑚 H250-300	m	28	8 株/m
	8. 中	心村委		
序号	名称	单位	数量	备注
1	木亭	座	1	
2	景墙	座	1	
3	景墙	座	1	长: 32m;高 2m
4	钢结构长廊	座	1	长 57m; 宽 2.5m
5	雕塑	座	1	

	浦东新区政府采	购中心招标文件(基础设施管理服	务模板)		(版本号: 2019 年第 2 版)
<ul> <li>8</li></ul>	6	石材桌凳	组	3	
9 紫薇 D6-7 株 7 10 梔子花球 株 2 11 樱花 D7-8 株 4 12 樱花 D6-7 株 56 13 银杏 Φ20-22 株 2 14 银杏 Φ15-16 株 5 15 银杏 Φ15-16 株 10 17 小叶女贞球 株 17 18 香樟 Φ15-16 株 101 19 无患于 Φ18-20 株 3 20 无花果 D6-7 株 8 21 无刺枸骨球 株 2 22 桃树 D7-8 株 7 23 桃树 D6-7 株 5 25 柿树 Φ7-8 株 4 26 柿树 Φ10-12 株 3 31 工楠塚 株 7 28 石楠塚 株 7 30 石榴 D6-7 株 1 31 山茶 株 6 32 青枫 D6-7 株 10 33 辘砖 株 378 34 枇杷 Φ10-12 株 378	7	景石	组	1	1组3块
10	8	棕榈 φ18-20	株	24	
## 11	9	紫薇 D6-7	株	7	
12   櫻花 D6-7   株 56     13   银杏 Φ 20-22   株 2     14   银杏 Φ 15-16   株 5     15   银杏 Φ 10-12   株 3     16   雪松 Φ 15-16   株 10     17   小叶女贞球   株 17     18   香棒 Φ 15-16   株 101     19   无忠子 Φ 18-20   株 3     20   无花果 D6-7   株 8     21   无刺枸骨球   株 2     22   桃树 D7-8   株 7     23   桃树 D6-7   株 5     24   苏铁   株 5     25   柿树 Φ 7-8   株 4     26   柿杈 Φ 10-12   株 3     27   石楠树 D6-7   株 3     28   石楠塚   株 7     29   石榴 Φ 7-8   株 7     31   山茶   株 6     32   青枞 D6-7   株 10     33   铺砖   株 378     34   枇杷 Φ 10-12   株 378     36   八田	10	栀子花球	株	2	
13 银杏 φ 20-22 株 2 14 银杏 φ 15-16 株 5 15 银杏 φ 10-12 株 3 16 雪松 φ 15-16 株 10 17 小叶女贞球 株 17 18 香椿 φ 15-16 株 101 19 无恵子 φ 18-20 株 3 20 无花果 D6-7 株 8 21 元利枸骨球 株 2 22 桃树 D7-8 株 7 23 桃树 D6-7 株 5 4 が快 株 5 25 柿树 φ 7-8 株 4 26 柿树 φ 10-12 株 3 27 石楠树 D6-7 株 3 28 石楠球 株 7 29 石榴 φ 7-8 株 3 30 石榴 D6-7 株 1 31 山茶 株 6 32 青枫 D6-7 株 10 33 舗砖 株 378 34 枇杷 φ 10-12 株 378	11	樱花 D7-8	株	4	
14	12	樱花 D6−7	株	56	
15	13	银杏 φ20−22	株	2	
16	14	银杏 φ15-16	株	5	
	15	银杏 φ10−12	株	3	
18 香樟 Φ 15-16 株 101 19 无患子 Φ 18-20 株 3 20 无花果 D6-7 株 8 21 无刺科骨球 株 2 22 桃树 D7-8 株 7 23 桃树 D6-7 株 2 24 苏铁 株 5 25 柿树 Φ 7-8 株 4 26 柿树 Φ 10-12 株 31 27 石楠树 D6-7 株 3 28 石楠球 株 7 29 石榴 Φ 7-8 株 3 30 石榴 D6-7 株 1 31 山茶 株 6 32 青枫 D6-7 株 10 33 铺砖 株 378 34 枇杷 Φ 10-12 株 378	16	雪松 φ15-16	株	10	
てお子 6 18-20 株 3     て花果 D6-7 株 8     て花果 D6-7 株 8     て対検付け 株 2     た刺物 P7-8 株 7     北树 D6-7 株 2     が株 5     が株 5     お付め 7-8 株 4     お付め 10-12 株 31     て楠材 D6-7 株 3     て楠材 D6-7 株 3     石楠が 株 7     おり 石榴 D6-7 株 3     おり 石榴 D6-7 株 1     おり 日本 1 日本	17	小叶女贞球	株	17	
20       无花果 D6-7       株       8         21       无刺构骨球       株       2         22       桃树 D7-8       株       7         23       桃树 D6-7       株       2         24       苏铁       株       5         25       柿树 Φ7-8       株       4         26       柿树 Φ10-12       株       31         27       石楠树 D6-7       株       3         28       石楠球       株       7         29       石榴 Φ7-8       株       3         30       石榴 D6-7       株       1         31       山茶       株       6         32       青枫 D6-7       株       10         33       铺砖       株       378         34       枇杷 Φ 10-12       株       21	18	香樟 φ15-16	株	101	
21	19	无患子 φ 18-20	株	3	
22   桃树 D7-8   株 7     23   桃树 D6-7   株 2     24   苏铁   株 5     25   柿树 Φ7-8   株 4     26   柿树 Φ10-12   株 31     27   石楠树 D6-7   株 3     28   石楠球   株 7     29   石榴 Φ7-8   株 3     30   石榴 D6-7   株 1     31   山茶   株 6     32   青枫 D6-7   株 10     33   锥砖   株 378     34   枇杷 Φ10-12   株 21	20	无花果 D6-7	株	8	
23   桃树 D6-7   株 2   24   苏铁   株 5   株 5   株 5   25   柿树 Φ 7-8   株 4   26   柿树 Φ 10-12   株 31   27   石楠树 D6-7   株 3   28   石楠球   株 7   29   石榴 Φ 7-8   株 3   30   石榴 D6-7   株 1   1   1   1   1   1   1   1   1	21	无刺构骨球	株	2	
24     苏铁     株     5       25     柿树 Φ 7-8     株     4       26     柿树 Φ 10-12     株     31       27     石楠树 D6-7     株     3       28     石楠球     株     7       29     石榴 Φ 7-8     株     3       30     石榴 D6-7     株     1       31     山茶     株     6       32     青枫 D6-7     株     10       33     铺砖     株     378       34     枇杷 Φ 10-12     株     21	22	桃树 D7-8	株	7	
25   柿树 Φ 7-8   株 4   26   柿树 Φ 10-12   株 31   27   石楠树 D6-7   株 3   28   石楠球   株 7   29   石榴 Φ 7-8   株 3   30   石榴 D6-7   株 1   31   山茶   株 6   32   青枫 D6-7   株 10   33   铺砖   株 378   34   枇杷 Φ 10-12   株 21	23	桃树 D6-7	株	2	
26     柿树 φ 10-12     株     31       27     石楠树 D6-7     株     3       28     石楠球     株     7       29     石榴 φ 7-8     株     3       30     石榴 D6-7     株     1       31     山茶     株     6       32     青枫 D6-7     株     10       33     铺砖     株     378       34     枇杷 φ 10-12     株     21	24	苏铁	株	5	
27       石楠树 D6-7       株       3         28       石楠球       株       7         29       石榴 Φ7-8       株       3         30       石榴 D6-7       株       1         31       山茶       株       6         32       青枫 D6-7       株       10         33       铺砖       株       378         34       枇杷 Φ 10-12       株       21	25	柿树 φ 7-8	株	4	
28       石楠球       株       7         29       石榴 Φ 7-8       株       3         30       石榴 D6-7       株       1         31       山茶       株       6         32       青枫 D6-7       株       10         33       铺砖       株       378         34       枇杷 Φ 10-12       株       21	26	柿树 Φ10-12	株	31	
29       石榴 Φ 7-8       株       3         30       石榴 D6-7       株       1         31       山茶       株       6         32       青枫 D6-7       株       10         33       铺砖       株       378         34       枇杷 Φ 10-12       株       21	27	石楠树 D6-7	株	3	
30     石榴 D6-7     株     1       31     山茶     株     6       32     青枫 D6-7     株     10       33     铺砖     株     378       34     枇杷 φ 10-12     株     21	28	石楠球	株	7	
31     山茶     株     6       32     青枫 D6-7     株     10       33     铺砖     株     378       34     枇杷 φ 10-12     株     21	29	石榴 φ 7-8	株	3	
32     青枫 D6-7     株     10       33     铺砖     株     378       34     枇杷 Φ 10-12     株     21	30	石榴 D6-7	株	1	
33     铺砖     株     378       34     枇杷 φ 10-12     株     21	31	山茶	株	6	
34 枇杷 φ 10-12 株 21	32	青枫 D6-7	株	10	
	33	铺砖	株	378	
35	34	枇杷 Φ10-12	株	21	
	35	枇杷 D8-10	株	1	

<b>佣</b>	5、购中心指标文件(基础反應官理服务	子俣似ノ		(
36	枇杷 D6-7	株	2	
37	盘槐 φ10-12	株	13	
38	女贞φ18-20	株	8	
39	女贞φ16-18	株	20	
40	女贞φ14-15	株	52	
41	木槿 D6-7	株	9	
42	罗汉松球	株	2	
43	罗汉松 D7-8	株	2	
44	栾树 φ15-16	株	6	
45	龙柏球 D6-7	株	5	
46	龙柏 D8-10	株	2	
47	龙柏 D6-7	株	10	
48	乐昌含笑 φ 15-16	株	1	
49	乐昌含笑 φ 10−12	株	3	
50	腊梅 D6-7	株	4	
51	榉树 φ16-18	株	1	
52	榉树 φ12-14	株	3	
53	桔树 Φ7-8	株	10	
54	金丝桃	株	8	
55	金森女贞球	株	2	
56	金边黄杨球	株	5	
57	鸡爪槭 D6-7	株	16	
58	火棘球	株	3	
59	花石榴 D7-8	株	3	
60	红叶石楠球	株	229	
61	红叶李 D7-8	株	6	
62	红叶李 D6-7	株	56	
63	红花继木球	株	53	
64	红花继木	株	497	
65	红枫 D6-7	株	19	

0.0				
66	海桐树 D7-8	株	1	
67	海桐球	株	55	
68	国槐 φ14-15	株	2	
69	桂花 H280-300	株	237	
70	广玉兰 φ 18-20	株	3	
71	广玉兰 ф 16-18	株	2	
72	瓜子黄杨球	株	415	
73	大叶黄杨球	株	8	
74	垂丝海棠 D6-7	株	13	
75	白玉兰 ♦ 8−10	株	1	
76	白玉兰 φ 15-16	株	1	
77	白玉兰 φ 10-12	株	5	
78	汀步石	块	63	
79	景石	块	4	
80	座椅	个	2	
81	坐凳	个	3	
82	网球场	个	1	
83	石凳	个	2	
84	石材坐凳	个	2	
85	木座椅	个	11	
86	健身器材	个	73	
87	广告牌	个	9	
88	防腐木花箱	个	7	
89	草坪灯	个	15	
90	云南黄馨	丛	9	
91	园路透水砖	m²	218	
92	小叶栀子	m²	35	
93	停车位(植草砖)	m²	1049	
94	桃叶珊瑚	m²	10	
95	十大功劳	m²	50	

1		1			
96	洒金珊瑚	m²	50		
97	南天竹	m²	110		
98	毛鹃	m²	42		
99	麦冬	m²	1698		
100	金叶女贞	m²	50		
101	金森女贞	m²	385		
102	金边黄杨	m²	553		
103	红叶石楠	m²	1659		
104	海桐	m²	190		
105	龟甲冬青	m²	35		
106	广场砖	m²	15		
107	广场铺装	m²	345		
108	瓜子黄杨	m²	471		
109	丰花月季	m²	30		
110	大叶黄杨	m²	32		
111	大理石	m²	860		
112	茶梅	m²	50		
113	草坪	m²	9486		
114	八角金盘	m²	70		
115	园路	m	3031		
116	珊瑚 H250-300	m	687	8 7	朱/m
117	防腐木花箱	m	103		
	9.	居委			
序号	名称		单位	数量	备注
1	木亭子		座	1	
2	景石		组	3	
3	紫薇 D6-7		株	4	
4	樱花 D6−7	株	50		
5	银杏 φ 16−18		株	29	
6	香樟 φ 18−20		株	16	
<u> </u>	l		I		<u>l</u>

1111/1/10/11 [[[] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [	1011110人日(圣阳区旭日生成为长亿)		(//X/T- J.	2013 午和 2 版)
7	苏铁	株	34	
8	石楠树 D6-7	株	9	
9	桑树 φ 18-20	株	1	
10	青枫 D6-7	株	2	
11	朴树 Φ 18-20	株	2	
12	枇杷 D6−7	株	3	
13	女贞φ15-16	株	2	
14	女贞φ10-12	株	10	
15	木槿 D6-7	株	3	
16	落羽杉 φ 16-18	株	1315	
17	栾树 φ 16-18	株	5	
18	柳树 Φ16−18	株	5	
19	腊梅 D6−7	株	1	
20	金叶女贞球	株	7	
21	金边黄杨球	株	2	
22	红叶石楠球	株	80	
23	红叶李 D6-7	株	10	
24	红花继木球	株	11	
25	红枫 D6-8	株	1	
26	红枫 D6-7	株	9	
27	海桐球	株	16	
28	桂花 H280-300	株	60	
29	桂花 H250-280	株	19	
30	广玉兰 ф 18-20	株	5	
31	广玉兰 ф 16-18	株	1	
32	瓜子黄杨树	株	28	
33	大叶黄杨球	株	3	
34	垂丝海棠 D6-7	株	11	
35	铁艺雨棚	个	1	

而分物 巨久/117	术为于"Uniii你太日(圣神·风旭百年成为'庆似)		(/IX/1· 3·	2013 平泉 2 版7
36	木花箱	个	30	
37	花箱	个	30	
38	高杆灯	个	11	
39	草坪灯	个	9	
40	栀子花	m²	40	
41	迎春花	m²	15	
42	细叶芒	m²	290	
43	停车位(植草砖)	m²	3796	
44	塑胶地面	m²	32	
45	水泥砖园路	m²	235	
46	沙地	m²	70	
47	洒金珊瑚	m²	25	
48	南天竹	m²	55	
49	毛鹃	m²	21	
50	芒草	m²	481	
51	麦冬	m²	916	
52	六月雪	m²	58	
53	金森女贞	m²	114	
54	金鸡菊	m²	114	
55	金边黄杨	m²	81	
56	红叶石楠	m²	236	
57	红花继木	m²	64	
58	瓜子黄杨	m²	114	
59	防腐木平台	m²	105	
60	大花六道木	m²	20	
61	茶梅	m²	7	
62	草坪	m²	1889	
63	百花三叶草	m²	168	
64	珊瑚 H250-300	m	405	8 株/m
l l		1	1	1

	10. 约	宗合治理美化点位	立	
序号	名称	单位	数量	备注
1	铁艺花架	座	1	
2	水泥休闲亭	座	1	
3	水泥花架	座	1	
4	木亭子	座	2	
5	木花架	座	1	长 13m; 宽 3m
6	钢结构廊架	座	1	长 8m; 宽 2.8m
7	石桌	组	2	
8	棕榈φ15-16	株	24	
9	紫薇 D7-8	株	11	
10	紫薇 D6-7	株	28	
11	栀子花球	株	8	
12	樱花 D7−8	株	42	
13	樱花 D6−7	株	36	
14	银杏 φ 18−20	株	30	
15	银杏φ15-16	株	5	
16	银姬小蜡球	株	3	
17	小叶女贞球	株	2	
18	香樟φ15-16	株	31	
19	香橼 φ 18-20	株	16	
20	香泡 D6-7	株	1	
21	无患子 φ 18-20	株	3	
22	乌桕Φ15-16	株	1	
23	苏铁	株	8	
24	水果兰球	株	4	
25	石楠树 D7-8	株	2	
26	石楠树 D6-7	株	8	
27	山茶	株	10	
28	桑树 φ 16-18	株	3	

1113-3-13/1	州十七百孙人日(至岫坟旭百珪旅	7 KK		(版本句: 2013 中和 2 版)
29	青枫 D7-8	株	1	
30	朴树 Φ 20-22	株	3	
31	女贞φ18-20	株	7	
32	女贞φ16-18	株	6	
33	女贞φ15-16	株	4	
34	木瓜海棠 D6-7	株	5	
35	木瓜海棠	株	44	
36	马褂木	株	3	
37	落羽杉 φ 16-18	株	1141	
38	罗汉松 D6-7	株	7	
39	栾树 φ 18-20	株	40	
40	凌霄	株	5	
41	腊梅 D6-7	株	6	
42	金森女贞球	株	1	
43	鸡爪槭	株	6	
44	火棘球	株	12	
45	花石榴 D6-7	株	14	
46	红叶石楠球	株	79	
47	红叶李 D6-7	株	57	
48	红叶李	株	137	
49	红梅 D6-7	株	2	
50	红花继木球	株	71	
51	红枫 D7-8	株	2	
52	红枫 D6-7	株	10	
53	海桐球	株	42	
54	桂花 H280-300	株	164	
55	广玉兰 4 18-20	株	4	
56	瓜子黄杨球	株	45	
57	枫香 D10-12	株	2	
58	杜英φ18-20	株	1	

1113/3 (49) [ [ -20/13 2]	长购中心指标文件 (基础反應官理版)	万 民 (人)		(
59	垂丝海棠 D7-8	株	3	
60	垂丝海棠 D6-7	株	6	
61	垂丝海棠	株	3	
62	垂柳 ф 12−14	株	21	
63	白玉兰 φ 14-15	株	9	
64	白玉兰 D7-8	株	12	
65	绿色铁艺栏杆	片	100	2m/片
66	坐凳	个	10	
67	长条凳	个	4	
68	网球场	个	1	
69	石材坐凳	个	2	
70	木花箱	个	26	
71	篮球场	个	1	
72	健身器材	个	20	
73	高杆灯	个	43	
74	紫荆	丛	25	
75	夹竹桃	丛	2	
76	紫叶小劈	m²	8	
77	真石漆	m²	130	
78	细叶芒	m²	210	
79	停车位(植草砖)	m²	138	
80	塑胶跑道	m²	50	
81	塑胶地面	m²	30	
82	石材路面	m²	35	
83	十大功劳	m²	90	
84	山茶	m²	3	
85	三叶草	m²	400	
86	南天竹	m²	20	
87	毛鹃	m²	258	
88	麦冬	m²	1023	

而小别区域们不为	5111011107人11(圣仙及旭百垤加	(万天水)		(版本号: 2013 中界 2 版)
89	狼尾草	m²	310	
90	金叶女贞	m²	62	
91	金丝桃	m²	80	
92	金森女贞	m²	508	
93	金鸡菊	m²	2050	
94	金边黄杨	m²	404	
95	夹竹桃	m²	15	
96	火棘	m²	15	
97	黄金菊	m²	5	
98	花箱内草花	m²	5	
99	红叶石楠	m²	1503	
100	红花继木	m²	465	
101	海桐	m²	304	
102	广场石材路面	m²	210	
103	广场铺装	m²	80	
104	广场铺砖	m²	90	
105	瓜子黄杨	m²	160	
106	刚竹	m²	20	
107	丰花月季	m²	6	
108	仿真植物墙	m²	80	
109	道路青砖	m²	165	
110	大理石路面	m²	550	
111	茶梅	m²	40	
112	草坪	m²	55834	
113	草花	m²	6	
114	百子莲	m²	30	
115	八仙花	m²	60	
116	八角金盘	m²	15	
117	长木花箱	m	6	
118	园路	m	242	石材

119	铁艺栏栅	m	27	
120	铁艺护栏	m	68	
121	石材坐凳	m	80	
122	珊瑚 H250-300	m	1398	8 株/m
123	景墙	m	112	
124	不锈钢栏杆	m	280	

说明: 投标人不得对表内工作量进行缩减。

# 9.2 二类经费设施量清单

序号	项目名称	单位	数量	工作内容
1	绿地景观提升改造	m²	1000	对养护区域内重要节点绿地进行调整 改造,主要涉及匝道、路口区域,包括 土方、苗木种植、景观小品等内容
2	园路路面维修	m²	500	对养护区域范围内损坏的园路路面进 行维修翻新
4	隔离网维护及更新	米	100	对养护区域内的浸塑隔离网进行维护 与更新
6	木制品保养	m²	100	对养护区域内的木制品包括木栈道、 木平台、木亭、木椅等进行保养,主 要为防腐处理
7	设施维修	座	5	对养护区域内的路灯、健身器材等维 修翻新
8	更换草花	m²	1200	对花坛花境进行草花更换,每年不少于四季

说明: 投标人不得对表内工作量进行缩减。

- 9.3 日常养护工作基本要求
- 9.3.1 绿地苗木日常养护要求
- 9.3.1.1 草坪及地被植物养护
- (1) 浇灌、排水
- 1)用土钻检查草坪土壤干湿程度,土层深  $100 mm \sim 150 mm$  处若呈干燥状,应及时进行浇灌。
- 2)草坪养护人员应使用专用水管进行浇灌,浇灌应湿透根系层,浸湿的土层深度为100mm,但不允许地面长时间积水。
  - 3) 浇灌时期和浇灌时间可遵循下列规定。
  - ①冷季型草: 夏季适量浇水,每两周一次,宜早晨浇,安全越夏。
  - ②暖季型草: 夏季勤浇水,每周两次,宜早、晚浇;
  - (2) 修剪

- 1) 草坪长到 70mm~80mm 时, 草坪养护负责人员应予修剪。
- ①大面积草坪(面积≥50m²)应用手推式草坪机进行统一修剪。
- ②小面积草坪(面积<50 m²)可用割草机(亦称割秆机、打边机)进行局部修整。
- 2) 草坪修剪后高度为 60mm 左右。
- 3) 草坪修剪次数,根据实际情况由供应商自行掌握。
- (3) 清除杂草、杂物
- 1) 无明显杂草,草坪、地被纯度在90%以上,除草频率1次/两周,养护人员应及时清除堆放的杂草。
  - 2) 清理绿地内石块,做到无明显砖块瓦砾,操作频率1次/月。
  - (4) 施肥
  - 1) 冷季型草种追肥宜在春季或秋季, 暖季型草种追肥宜在晚春。
- 2) 追肥应以复合肥料为主,追肥的时间和数量可根据土壤肥力、草种和幼苗生长等情况而 定。早春、晚秋可施有机肥,施肥方法可采用撒施和根外追肥。
  - 3) 每年施肥一次,每次施肥成分含量分别为:磷 3g/m³,钾 2g/m³,氮 5g/m²。
  - (5) 草坪边缘线应整齐划一,杂草控制得当,无黄土裸露,修剪符合要求。
- (6)地被植物密度及配置合理,长势良好,无空秃裸露,对于损坏缺失的应及时补种。地被植物内无明显杂草。
  - 9.3.1.2 乔、灌木养护
  - (1) 浇灌、排水
  - 1) 夏季浇灌宜早、晚进行,冬季浇灌宜在中午进行,浇灌要一次浇透。
- 2) 若处高温久旱(气温高于 35℃, 10 天未下雨) 时期,应及时进行浇灌,一般应在清晨或傍晚进行。
- 3)暴雨后一天内,树木周围仍有积水,应予排水。对处于地势低洼处的雪松等易受水淹的树种可采取打透气孔的方式排水(挖若干小洞,直径 50mm 左右,至根部;垂直插入相同直径 PVC 管,周边用土填实)。
  - (2) 中耕、除草
  - 1) 树木根部附近的土壤要保持疏松,易板结的土壤,在蒸腾旺季应每两个月松土一次。
- 2) 乔木、灌木周围大型野草,应结合中耕进行铲除,特别注意铲除具有严重危害的各类藤蔓。
  - 3)中耕、除草宜在晴朗或初晴天气,且土壤不过分潮湿的条件下进行。
  - 4)绿地内无明显枯枝落叶,1次/周
  - (3) 施肥

- 1) 树木休眠期可施基肥(如豆饼),每年10月中旬至11月进行一次。树木处于生长期,可依据植株的长势对其施追肥。(注:花灌木应在花期前、花期后进行。)
- 2) 一般乔木胸径在 15cm 以下的,每 3cm 胸径可施堆肥 0.5kg,胸径在 16cm 以上的,每 3cm 胸径施堆肥 0.5kg $\sim$ 1.5kg。树木青壮年期欲扩大树冠及观花、观果植物,可适当增加施肥量。
- 3) 乔木和灌木均应先挖好施肥环沟,其外径应与树木的冠幅相适应,深度和宽高均为 25cm~30cm。
- 4) 施用的肥料种类应视树种、生长期及观赏等不同要求而定。早期欲扩大冠幅,宜施氮肥,观花、观果树种应增施磷钾肥。
  - 5) 施肥宜在晴天。

### (4) 修剪、整形

- 1) 树木应通过修剪调整树形,均衡树势,调节树木通风透光和肥水分配,调整植物群落之间的关系,促使树木茁壮生长,各类绿地的乔木和灌木的修剪以自然树形为主。
- 2) 乔木类: 主要修除徒长枝、病虫枝、交叉枝、并生枝、下垂枝、扭伤枝以及枯枝和烂头,修剪频率 2 次/年,生长期一次,休眠期一次。
- 3) 灌木类:灌木修剪应使枝叶繁茂,分布匀称,修剪应遵循"先上后下,先内后外,去弱留强,去老留新"的原则进行,修剪频率2次/年,生长期一次,休眠期一次。
- 4) 绿篱类:绿篱应根据其长势进行修剪,应促其分枝,保持全株枝叶丰满,使绿篱整齐美观;修剪频率 1 次/月。
- 5) 地被、攀缘类: 地被、攀缘植物修剪应促进分枝,加速覆盖和攀缠的功能,对多年生的攀缘植物要每年一次翻蔓,清除枯枝。
- 6) 修剪时切口都要靠节,剪口要平整,对于过于粗壮的大枝应采取分段截枝法,操作时应 注意安全。
- 7) 休眠期修剪以整形为主,可稍重剪;生长期修剪以调整树势为主,宜轻剪;有伤的树种 应在夏、秋两季修剪。
  - (5) 枯死植株挖除及补植
  - 1)对枯死、缺株的树木应尽早补植并保证其成活。
  - 2)补植季节规定。
- ①落叶树:应在春季土壤解冻以后、树木发芽以前补植或在秋季落叶以后、土壤冰冻以前补植。
- ②针叶树、常绿阔叶树:应在春季土壤解冻以后、树木发芽以前补植,或在秋季新梢停止 生长后、降霜以前补植。
- 3)补植的树木,应选用原来树种,规格也应相近似,若改变树种或规格则应与原来的景观相协调,补植行道树树种应与同路段树种一致。

# 9.3.1.3 花坛草花养护

- (1) 根据天气情况,保证水分供应,宜清晨浇水,浇水时应防止将泥土冲到茎叶上。
- (2) 做好排水措施, 防止雨季积水。
- (3) 应及时做好病虫害防治工作。
- (4) 花坛内应及时清除枯萎的花蒂、黄叶、杂草、垃圾;及时补种、换苗。花坛内缺株倒苗一级不得超过10%,二级不得超过15%,基本无枯枝残花,一级残花量不得大于15%,二级残花量不得大于20%。
- (5) 花坛内草花按1年4批次种植,并应保证春节,国庆节时花坛内草花品质。4批次外补种的草花费用包含在日常养护经费内,发包人不再另行结算。

#### 9.3.1.4 防台防汛

- (1) 做好绿地的防台防汛工作,对高大树木、浅根性树种进行疏剪枝叶,立支柱固定。
- (2) 在汛期和台风中,有专人值班,听从发包人调遣,及时处理突发事件。台风过后 12 小时内及时清理断枝落叶,扶正倒斜树木。

### 9.3.1.5 病、虫害防治

应有专人对养护的绿地进行病、虫害监测,同时关注林业绿化部门发布的病虫害预警,做 到早发现早防治。对已发生的病、虫害,应选择使用无公害药剂或高效低毒的化学药剂,确保 人畜安全,严禁在绿地内使用国家禁用的剧毒农药。

### 9.3.2 绿地卫生的日常养护要求

- (1) 安排专人对绿地内垃圾进行人工捡拾,上下午各一次。
- (2)及时发现及时清理绿地内乱堆乱倒的杂物和建筑垃圾等,对绿地内乱晾晒衣物及时制止并清理。
  - (3) 绿地内道路地坪等做到无杂物无垃圾,干净整洁。
  - (4) 绿地卫生有专人巡查,并做好相应巡查记录。

### 9.3.3 附属设施日常养护要求

- (1) 附属设施每周巡查一次,对有损坏的附属设施及时进行修复,并做好相应的记录(文字、影像)。
- (2)对于损坏严重,无法维修的设施,供应商及时以书面形式上报发包人,并对该设施进行隔离围护,由发包人决定处理方式。
- (3)钢结构的附属设施应每年进行一次油漆保养,座椅等木质设施每年一次油漆保养。步道,花坛等平整无破损,外观完好。树池篦子、树穴砖等如有缺失及时修复。
  - (4) 及时清除附属设施上的小广告。

# 9.4 保养频次要求

1	草花调换	一年四次
2	花灌木修剪	一年二次
3	整形修剪	一月一次以上
4	木制品油漆	一年一次
5	草坪修剪	生长旺盛期半月一次
6	行道树修剪	一年一次
7	剥芽	一年二次

### 9.5 质量要求

- 9.5.1 绿地要求: 养护工人着装规范、无枯枝死树、黄土不裸露、修剪规范、施肥合理、病虫害防治及时有效、绿地整洁无垃圾、无责任性投诉,保持良好的景观面貌。
- 9.5.2 行道树(如有)要求: 树种规格统一,植株青枝绿叶、修剪规范、整体面貌良好、 无垃圾积水、无倾斜株缺株死株、病虫害防治及时有效、护树桩绑扎规范无缺损、防台工作准 备充分。
- 9.5.3 园林小品、绿地及行道树附属设施(如有)以及其他相关设施养护得当、完整无缺损,保持良好的景观效果。
- 9.5.4 对管理区域内的毁绿、占绿现象能及时发现,及时采取有效措施进行阻止并及时向相关科室反馈沟通,同时请求城管执法部门支持。
  - 9.5.5 绿化养护作业文明规范、安全操作,无不文明、不安全事故发生、无投诉事件。
  - 9.5.6 认真完成重大任务、重大检查以及管理部门布置的其他养护任务。

### 10 人员及设备要求

#### 10.1 人员要求

10.1.1 投标人拟派的项目经理、管理人员和专业技术人员,实际以养护专业要求为准,且 必须是本单位职工,且为该项目施工现场的实际操作者,并应常驻项目现场。未经采购人同意, 中标人不得调换或撤离上述人员,如采购人认为有必要,可要求中标人对上述人员中的部分人 员作出更好的调整。

# 10.1.2 管理人员配备要求

投标人配备项目经理、绿化技术人员管理人员,各类管理人员最低资历要求为:

岗位	年龄要求	专业要求	本专业工作 年限要求	职称或资格要 求	数量 要求	备注
项目经理		绿化		中级工程师	1	专职或兼职
绿化技术人员		绿化		中级工程师	1	专职或兼职

10.1.3 技术作业工人配备要求

投标人配备一定数量的一线养护作业工人从事绿化养护等作业; 其中一线养护作业工人中

的主要技术工人必须满足以下要求:

岗位	年龄要求	专业要求	职称或资 格要求	本专业工 作年限要 求	数量要求	备注
绿化技术工					4	
上树技术工					2	
一线绿化 养护工					92	

注: 表中一线养护作业工人由投标人承诺在中标后 1 个月内配置到位。在项目实施期间依 法缴纳社保。

# 10.2 设备要求

设备名称	型号规格	配置要求	数量要求	设备年 限要求	备注
巡查车			3		自有或租赁
药水车			2		自有或租赁
绿篱修剪机			5		自有或租赁
抽水机			2		自有或租赁
割草机			2		自有或租赁
高枝修剪机			1		自有或租赁
应急设备及 物资					企业自报

- 注: (1) 上述设备中车辆的尾气排放标准必须符合国家和上海市的有关标准。严禁使用黄标车车辆。
- (2)上表中的机械,投标人应作出承诺,若有可提供相关证明材料复印件。中标后一个月内提供以上自有或租赁机械提供相关证明(如购买发票、租赁合同等原件及复印件),否则采购人有权不签订合同。

# 11 安全文明作业及应急处置要求

# 11.1 安全文明施工措施与要求

中标人应依据现行标准规范,结合项目合同实际环境、养护作业时间长短等,制定相应的安全、文明施工具体措施,确保安全生产。

11.1.1 中标人必须取得《安全诚信手册》,主要负责人、项目经理、安全管理人员培训合格 并具有相应证书。承包商应对养护人员进行全员培训,有针对性地开展安全交底活动,重点强 调其岗位的安全风险及防范措施;特种作业人员必须接受专业培训,持证上岗。

- **11.1.2** 建立职工(含劳务工等各种类型用工)花名册等档案资料,与职工签订劳动合同, 为其办理国家规定的相关保险,并按规定标准安排专业健康体检和配备劳动防护用品。
- 11.1.3 建立健全安全生产工作责任体系和组织管理网络,设置安全生产监管部门,配备专职安全监管人员,对施工作业安全进行现场监督;按照"横向到边,纵向到底"责任制要求将安全责任分解,承包商法定代表人与项目部、项目部与下属各责任部门必须签订安全协议书;定期召开安全生产工作会议,每月不少于一次;组织开展安全生产检查,每旬不少于一次。
- 11.1.4 凡占用机动车道进行的养护工程作业,必须按照规范要求设置养护维修作业控制区,并配置专用标志车(防撞车)和各项安全器材;养护人员上路作业必须统一着装,乘坐专用车辆,不得乘坐在无专用设施的货车车斗内。
  - 11.1.5 进入养护作业现场的作业机械和车辆,应按规定配置警示标志、灯具。
- 11.1.6 严格执行 JGJ4688-2005《施工现场临时用电安全技术规范》规定,采用三级配电系统、TN-S 接零保护系统、三级漏电保护系统;所有的配电箱、开关电箱符合要求,临时用电工程所用电器装置、元器件、电线电缆等电工产品必须按国家规定通过"3C"认证,并经市建设工程安全协会登记备案的进行配置。
- 11.1.7 如养护施工过程中发生重特大安全事故,承包商应快速、及时赶到现场,实施紧急处置,并协同有关单位和部门做好善后处理和稳定工作;紧急处置的结果须及时上报业主。
- **11.1.8** 创建文明工地,做到养护工地规范有序,便民利民,工完料清场地清,将养护工程 对交通的影响降到最低,每旬至少进行一次文明工地检查。
  - 11.1.9 开展多方面的共建联建活动:开展立功竞赛活动。
  - 11.2 应急处置要求
  - **11.2.1** 按照其性质、严重程度、可控性等因素,灾害性天气、突发事件的等级划分为 I 级 (特别重大)、II 级 (重大)、II 级 (较大)、IV 级 (一般) 四级。
- 11.2.2 投标人应针对各级各类可能发生的灾害天气和突发事件,建立应急处置预案,应急 预案应包括组织领导体系、预警和预防机制、应急响应工程措施、临时交通组织方案、保障措 施(包括应急人员、物资、机械设备、资金等)等内容。
  - 11.2.3 建立应急指挥领导小组,负责应急救援总体指挥,并落实各部门职责和相关措施。
- **11.2.4** 组建一支具有综合救援能力的应急救援队伍(人员总数不得少于 **15** 人),一旦紧急情况发生,能在最短时间内到达现场进行应急处置。
  - 11.2.5 定期检查应急救援物资与机具,确保物资储备数量充足、机具设备完好可用。
- **11.2.6** 与气象部门建立热线联络制度,及时掌握灾害性天气的预警信息,特别在灾害性天气易发季节,需密切关注气象变化情况,针对其可能带来城市道路通行障碍做好相关防御措施。
- **11.2.7** 与交警、消防、医疗等部门建立联动机制,一旦发生紧急情况,能与交警及其它相关部门协调配合,维持道路的正常运行和良好秩序,并将实施情况及时上报业主。
  - 11.2.8 按照"上海市灾害性气候应急处置手册"、"浦东新区突发突发事件应急处置预案"

要求,启动相应预警等级的应急响应。

- **11.2.9** 定期或不定期开展多方式多类别的应急演练,提高应急队伍的响应速度、救援水平和协同能力,并根据演练过程总结和结果评估,完善应急预案。
- 11.2.10 建立应急值守制度,安排专职人员,监测、收集各类信息;一旦发现突发性的紧急事件,在启动应急响应的同时,必须及时将情况上报业主,上报的应急信息必须实事求是,不得瞒报、谎报和拖延不报,上报形式可用电话口头初报,随后再书面报告;业主应急值班联系电话。

# 12 养护作业用房配备要求

中标人应确保道班房的使用安全和设施设备的完好,并承担使用期间的所有运行费用和房屋及设施设备的维修维护费用。

# 13 考核管理与售后服务要求

13.1 项目管理要求或考核办法

# 张江镇公共绿地养护项目考核办法

为加强和规范张江镇公共绿地养护管理工作,创建良好的养护市场竞争环境,保障公共绿地的使用功能,提升公共绿地养护管理水平,科学合理使用养护经费,根据国家及上海市有关法律、 法规,并综合张江镇实际情况,特制订本办法。

一、考核对象

养护作业单位。

二、考核范围

养护作业单位受委托所管养的公共绿地。

- 三、考核依据
- (1)《园林绿化养护技术等级标准》(DG/TJ08-0702-2011)
- (2)《上海市园林绿化养护技术规程》(DG/TJ08-19-2011)
- (3)《行道树养护技术规程》(DG/TJ08-2105-2012)
- (4)《花坛、花镜技术规程》(DG/TJ 08-66-2016)
- (5)《花坪建植和养护技术规程》(DG/TJ 08-67-2015)
- (6) 其他相关规范、规定。

四、考核内容

养护作业单位养护工作质量,内业资料及各类报表,各项管理制度落实情况,市民热线、网格工单整改工作,防台防汛工作,突发事件应急处置工作。

五、考核办法

考核采取集中考核与日常考核相结合的方式。集中考核是对养护作业单位所辖绿地进行的抽查考核,每季度不定期抽查 1 次,由镇绿化管理部门组织养护管理单位共同进行,每次随机抽取 3 块绿地。日常考核是对养护管理单位所辖绿地进行全面考核,由镇绿化管理部门以每月定期检查方式进行,发现问题后以工作联系单形式下发到相关养护作业单位,限期未整改或相似问题再次出现的,每次扣 0.5 分,1 个季度累计后,在当季度总得分中予以扣除。

考核结果每季度通报镇绿化管理部门及相关职能部门,并作为核拨该季度养护经费的依据。 六、考核评分及处罚办法

1、考核总分为100分。季度考核得分在90分以上(含)的为合格;考核得分不足90分(不

- 含)的为不合格,以 90 分为基准,每低 1 分扣除当季养护经费平均值的 1%,最多不超过 5%。(奖扣经费年终一次性兑现)
- 2、对群众举报、投诉及镇网格中心工单,属于养护单位管辖范围内的逾期未整改,除扣除相应考核分数外,每张工单罚款人民币 500 元。

# 附件1

# 浦东新区张江镇绿地日常养护考核表 (绿化养护)

# 绿地名称

得分

分项				
	子 项	评分办法	标准分	实得分
(分值)				
绿地率	· 绿地率>85%	每处扣 0.5分	6 分	
覆盖率	×1.75 + 1.00%	4×11 0. 0 /1		
绿地率 覆盖率	绿地率>85%	每处扣 0.5分	6分	
	覆盖率>90%			
树木养护	树木生长健壮、修剪符合规程	每处扣 0.5分	12 分	
	无死树、无缺株、无明显枯枝、无			
	倒伏			
	翻土、施肥,措施得当			
草坪草地	平整、覆盖率>95%	每处扣 0.5分	12 分	
	无大型杂草、空秃不大于 0.5 平方			
	高度控制得当			
花坛草花	一年四次种植花坛,有缺损及时补	每处扣 0.5分	10 分	
	种			
	图案美丽、整齐、残花量<5%			
地被植物	密度、配置合理, 生长茂盛	每处扣 0.5分	10 分	
	品种多样化			
	无明显空秃、人为损坏 及时补种			
植保	无大面积病虫害	每处扣 0.5分	12 分	
	无明显煤污病			
	防治措施得当			
绿篱、行	绿篱修剪整齐,无空缺	每处扣 0.5 分	9分	

道树修剪	行道树造型优美,树冠疏密得当				
评分人		2022 年	月	日	

附件 2

#### 浦东新区张江镇绿地日常养护考核表 (绿地卫生)

绿地名称

得分

分项 (分值)	子 项	评分办法	标准分	实得分
道路 保洁	绿地内道路无垃圾,路面干净	一处扣 0.5分	2 分	
绿地 保洁	无卫生死角、无乱晾晒衣物和乱 堆杂物 临时垃圾 1 小时内清除 绿地内垃圾日产日清、无蓄积	一处扣 0.5分	8分	
建、构 筑物等 设施 保洁	亭、廊、标牌等干净、整洁、无 蛛网、积灰、污物、涂写等 剥落的油漆、涂料每年至少一次 修复	一处扣 0.5分	2分	

评分人 2022 年 月 日

附件3

#### 浦东新区张江镇绿地日常养护考核表(设施维护)

绿地名称

得分

分项 (分值)	子 项	评分办法	标准分	实得分
道路 地坪	平整、无破损、沉积、积水	一处扣 0.5分	3分	
花坛面砖	无破损,无缺失	一处扣 0.5 分	2分	
其它 设施	功能齐全 外观完好、整洁干净	一处扣 0.5 分	6分	

	修复更新及时,无缺失				
评分人		2022 年	Ħ		

**评分人** 

#### 14 内业资料编制管理要求

- **14.1** 中标人应努力提高技术管理水平,配合采购人做好设施基础资料数据的采集和各类设施管理系统的推广应用。
- 14.2 中标人应根据采购人提供的资料,通过调查建立设施量清单及养护工作台帐,格式由 采购人统一规定:
- **14.3** 配备专职的内业资料员,收集、整理、编制以及上报各类养护维修资料,资料要求真实反映供应商的全部养护维修作业实施及管理状况,内容完整准确,上报准时。

#### 15 经费管理办法

15.1 本项目合同经费的管理参照浦东新区绿地养护管理考核办法执行。

#### 16 现场组织

## 四、投标报价须知

#### 17 投标报价依据

- **17.1** 投标报价计算依据包括技术规范、本项目的招标文件(包括提供的附件)、招标文件答疑或修改的补充文书、设施量清单、项目现场条件等。
- **17.2** 招标文件明确的养护范围、养护内容、养护期限、养护质量要求、养护标准及考核要求等。
- **17.3** 各投标人可以参考以上资料进行投标,也可结合自身企业实力、行业标准、市场行情等内容综合考虑后进行报价。

#### 17.4 设施量清单

- 17.4.1 本次招标设施量清单中所列设施量是经项目主管部门核定的当年计划养护设施量, 只作为投标的共同基础,不能作为最终结算与支付的依据。
- 17.4.2 设施量清单应与投标人须知、合同条件、项目质量标准和要求等文件结合起来理解或解释。
- 17.4.3 采购人提供的设施量清单是截至上一年年底的数据,与目前的实际数据可能存在小的出入,各投标人应自行认真踏勘现场。投标人不得修改设施量清单,如发现设施量和现场工作内容不一致时,应立即以书面形式通知采购人核查,除非采购人以答疑文件或补充文件予以更正,否则,应以设施量清单中所列的内容为准。除在承包期内发生大面积设施量新增外,采购人将不会因为招标文件提供的设施量清单与目前实际数据存在小的出入而调整投标人所报的日常养护维修及运行管理费用。
- 17.4.4 设施量清单中给出了各细目设施量,其中 I 类项目设施量为包干设施量,投标人除特别注明以外,均指实际养护期和招标期限相同。
- 17.4.5 各细目设施量中Ⅱ类项目是每年(一个整年度)的暂定工程量,投标单价应按照实际单价进行投标。

#### 18 投标报价内容

**18.1** 投标报价包括项目招标范围内确定的工作内容,并达到养护、运行管理、维修技术(标准)要求所需的劳务、材料、机械、质检(自检)、缺陷修复、管理、利润等费用,以及合同明示

或暗示的所有责任、义务和一般风险等费用。投标人用于本合同工程的各类设备的提供、运输、 拆卸、拼装、折旧等支付的费用,已包括在设施量清单的单价与投标总价之中。按照养护作业 的特点和性质,投标总价分为一类经费、二类经费和托底费。

- 18.1.1 一类经费是指完成设施量清单中明确的 I 类项目(日常养护)设施量,并达到养护、运行管理、维修技术(标准)要求所发生的费用,由投标人根据市场价格、自身实力在投标时自由竞价。一类经费为总价包干(如考核不合格可按考核办法进行处罚并扣除),除遇不可抗力因素、采购人要求的变更以及招标文件或合同中另有约定的除外,不做任何调整。采购人不会因承包人在投标报价时的遗漏和疏忽而调整一类经费,也不能免除承包人在日常养护维修及运行管理费用规定内容和范围内的任何责任。
- **18.1.2** 二类经费是指对完成设施量清单中 Ⅱ 类(专项养护)项目,并达到质量标准所发生的费用,该部分费用将根据实际发生情况按实结算。
- 18.1.3 托底费包括以下内容:防汛防台(含抢险物资)费用;设施(如防撞水箱、反光标志等设施)被盗及意外损失修复经费;综合整治、清理土方污染、飞车垃圾、清理黑色广告等各类费用;保险以及各类创建活动支出经费;窨井盖托底管理、投诉处理及三八线整治等,该部分费用按一、二类经费之和的\*%测算计取。
- **18.2** 投标报价中投标人应考虑本项目可能存在的风险因素。投标报价应将所有工作内容考虑在内,如有漏项或缺项,均属于投标人的风险,其费用视作已分配在报价明细表内单价或总价之中。投标人应逐项计算并填写单价、合计价和总价。
- 18.3 在项目实施期内,对于政策调整因素、主材、人工价格上涨以及可能存在的其它任何 风险因素,投标人应自行考虑,在合同履约期内,中标单价和结算下浮率(即投标报价下浮率) 不作调整,如合同另有约定除外。投标报价中投标人应考虑本项目可能存在的风险因素。

#### 18.4 以下选一

投标人只需在《开标一览表》中报出对应服务期限的投标价格即可。(服务期限为小于等于一年的项目,)

投标人只需在《开标一览表》中报出第一年度的投标价格即可,后一(两)年度原则上按 照第一年中标价格签订合同。(服务期限为两(三)年,但预算仅为一年金额的项目)

投标人需在《投标报价明细表》中分别报出各年度的投标价格。(服务期限为两(三)年, 且预算也为两(三)年金额的项目)

#### 19 投标报价控制性条款

- **19.1** 投标报价不得超过公布的预算金额或最高限价,其中各包件或各分项报价(如有要求)均不得超过对应的预算金额或最高限价。
  - 19.2 本项目只允许有一个报价,任何有选择的报价将不予接受。
- 19.3 投标人提供的服务应当符合国家和上海市有关法律、法规和标准规范,满足合同约定的服务内容和质量等要求。不得违反法规标准规定或合同约定,通过降低服务质量、减少服务内容等手段进行恶性低价竞争,扰乱正常市场秩序。
  - 19.4 经评标委员会审定,投标报价存在下列情形之一的,该投标文件作无效标处理:
  - 19.4.1 投标报价中缩减设施量清单中工作量的;
  - 19.4.2 投标报价和技术方案明显不相符的。

## 五、政府采购政策

#### 20 促进中小企业发展

- 20.1 中小企业(含中型、小型、微型企业,下同)的划定按照《中小企业划型标准规定》(工信部联企业【2011】300号)执行,参加投标的中小企业应当提供《中小企业声明函》(具体格式见"投标文件格式"),反之,视作非中小企业,不享受相应的扶持政策。如项目允许联合体参与竞争的,则联合体中的中小企业均应按本款要求提供《中小企业声明函》。
- 20.2 依据市财政局 2015 年 9 月发布的《关于执行促进中小企业发展政策相关事宜的通知》,事业单位、团体组织等非企业性质的政府采购供应商,不属于中小企业划型标准确定的中小企业,不得按《关于印发中小企业划型标准规定的通知》规定声明为中小微企业,也不适用《政府采购促进中小企业发展管理办法》。
- **20.3** 如项目允许联合体参与竞争的,组成联合体的大中型企业和其他自然人、法人或者其他组织,与小型、微型企业之间不得存在投资关系。
- 20.4 对于小型、微型企业,按照《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库【2020】46号)和《关于进一步加大政府采购支持中小企业力度的通知》(财库【2022】19号)规定,其报价给予 10%的扣除,用扣除后的价格参与评审。
- 20.5 如项目允许联合体参与竞争的,且联合体各方均为小型、微型企业的,联合体视同为小型、微型企业,其报价给予 10%的扣除,用扣除后的价格参与评审。反之,依照联合体协议约定,小型、微型企业的协议合同金额占到联合体协议合同总金额 30%以上的,给予联合体 4%的价格扣除,用扣除后的价格参与评审。
- 20.6 供应商如提供虚假材料以谋取成交的,按照《政府采购法》有关条款处理,并记入供应商诚信档案。
  - 21 促进残疾人就业(注:仅残疾人福利单位适用)
- 21.1 符合财库【2017】141 号文中所示条件的残疾人福利性单位视同小型、微型企业,享受促进中小企业发展的政府采购政策。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。
- **21.2** 残疾人福利性单位在参加政府采购活动时,应当按财库【**2017】141** 号规定的《残疾人福利性单位声明函》(具体格式详见"投标文件格式"),并对声明的真实性负责。

## 第三章合同条款

## 包1合同模板:

# [合同中心-合同名称]

合同统一编号: [合同中心-合同编码]

合同内部编号:

合同各方:

甲方: [合同中心-采购单位名称] 乙方: [合同中心-供应商名称]

地址: [合同中心-采购单位所在地] 地址: [合同中心-供应商所在地]

邮政编码: [合同中心-采购人单位邮编] 邮政编码: [合同中心-供应商单位邮编]

电话: [合同中心-采购单位联系人电话] 电话: [合同中心-供应商联系人电话]

传真: [合同中心-采购人单位传真] 传真: [合同中心-供应商单位传真]

联系人: [合同中心-采购单位联系人] 联系人: [合同中心-供应商联系人]

根据《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国建筑法》《中华人民共和国政府采购法》等法律法规以及浦东新区财政部门下达的采购通知,属于公开招标投标的等道路综合养护工程(以下简称"本工程"由乙方承包本工程,经过甲乙双充分协商,为了进一步明确各自权利和义务,明确双方的责任,结合本工程具体情况制定本合同,以资遵守:

#### 1 项目合同内容

- 1.1 项目名称: 张江镇属绿地、广场、公园绿化养护
- 1.2 项目内容:本项目为张江镇属包括绿化养护(植物修剪、中耕除草、施肥浇水、花坛花卉布置、病虫害防治、绿化环境保洁等)、设施维护(如有)(围栏、广场、园路、小品、坐凳、照明、垃圾箱(桶)、标识标牌、监控等)等绿地内各类元素的日常维护、养护管理及其他工作(景观提升、设施增添、重大节日保障等)。
  - 1.3 项目地点: 浦东新区采购人指定地点
  - 1.4 承包形式:包工包料、包安全、包质量、包文明施工、包进度。
  - 1.5 养护工期: [合同中心-合同有效期]。
  - 1.6 质量等级: 达到交通部养护技术标准及上海市有关标准。
- **1.7** 根据工程量清单所列的数量和单价,本工程暂定合同总价为人民币(大写)[合同中心-合同总价大写]: \_\_元。(小写): [合同中心-合同总价]\_\_元。每年末根据审批的养护决算再签订

"养护经费合同"以确定每年合同实际经费。本项目下浮率为 %。

- 1.8 本工程量清单实际养护过程中可能会发生变动,采购人将与中标人于每年度末根据当年审批的养护决算签订养护经费合同。新增设施量的养护根据上级部门的有关规定,并结合日常养护的考核结果确定。养护工程量最终按实决算,决算总价按标段报价的下浮率。
  - 1.9 本工程如涉及上级调整新的养护标准或要求的,按新要求实施。

#### 2 合同文件及解释顺序

2.1 合同文件及解释顺序:

下列文件为本合同的组成部分,文件应相互解释,互为说明。除合同另有约定外,其组成和解释顺序如下:

- 2.1.1 合同协议书 (含附件 1、2、3);
- 2.1.2 本合同实施期间洽商、变更等明确双方权利义务的纪要、协议;
- 2.1.3 本合同协议书条款(含补充招标文件中与此有关的部分);
- 2.1.4 中标通知书;
- 2.1.5 投标书及其附件(含乙方在评标期间和合同谈判过程中递交和确认并经甲方同意的对有关问题的补充资料和澄清文件、承诺书、投标的工程量清单或工程预算书等);
  - 2.1.6 招标文件:
  - 2.1.7 工程概况及技术规范要求(含补充招标文件中与此有关的部分);
  - 2.1.8 养护质量规范及考核;
  - 2.1.9 甲方在合同期内发布的管理考核及其他文件;
  - 2.1.10 招标文件中规定的其他文件。

#### 3 合同文件使用的语言文字、标准和使用法律

- 3.1 合同文件的语言:本合同文件使用中华人民共和国汉语。
- 3.2 适用法律法规:适用中华人民共和国的法律。
- 3.3 适用标准规范:中华人民共和国和上海市的有关本养护工程适用的各专业标准规范。

#### 4 甲方责任

- 4.1 负责向乙方提供本标段设施量清单。
- 4.2 负责组织召开养护作业技术交底会。
- 4.3 协助乙方办理养护施工所需的有关证件、批件等。
- **4.4** 负责乙方的日常养护作业及小修保养工程的管理和检查(定期检查和抽查相结合)。每 月对乙方做出养护工作计划的布置和对当月度养护工作进行考核,考核按照招标文件中的考核 办法进行。
- **4.5** 甲方每月对乙方的养护质量进行检查考核,按照本合同的有关条款支付相应的养护经费。
- **4.6** 甲方负责合同期间的路政业务协调工作,如遇突发事件,协调乙方在作业过程中与其他管理部门的关系。
  - 4.7 对乙方的施工进度、质量、安全、文明施工、立功竞赛等进行指导、检查和监督。
  - 4.8 甲乙方应做的其他工作,双方在补充条款内约定。

#### 5 乙方责任

- 5.1 根据甲方批准的养护工作计划,乙方承担招标设施的日常养护及小修保养等养护作业。
- 5.2 做好日、周统计报表,并按时做好月、季、年度上报养护工作完成情况表,按照甲方规定的格式要求,建立路况及养护工作台帐(册),做好各类养护信息平台的维护,并在规定的时间内上报各类甲方规定的报表。
  - 5.3 应按甲方提出的对周围建筑物和各种管线的要求,落实保护措施。
- 5.4 建立巡视报告制,每天有专人进行对路况和绿化、下水道等道路设施的巡视,并做好每日巡视记录。发现养护范围内公用设施和管线井盖等缺损,在原位置设置明显地安全防护措施,及时与有关管线单位联系,并把结果及时报告甲方,否则乙方将承担相应责任。
- 5.4.1 巡视中如发现市政设施损坏,应在 24 小时内处理完毕,如发现人为造成的市政设施损坏,必须在 24 小时内书面报告甲方。如发现紧急抢修的情况或设施异常损坏情况,应立即通知甲方。新区环保市容局有特殊要求的按其要求执行。
- 5.4.2 巡视中发现道路绿地内有违章搭建及无证掘路、桥涵下有违章搭建、乱倒垃圾、偷倒 渣土和人为破坏城市道路等现象,必须当场予以制止并立即报告甲方并协助甲方做好有关工作。 危及行车、行人安全的,应派人做好现场维护工作。
  - 5.4.3 发现公用设施损坏或缺损,及时向甲方报告并与相应的有关管理部门进行联系。
- 5.4.4 发现管养段内发现窨井盖失落,必须在 2 小时内派人到现场,采取保护措施,并及时修复。
  - 5.5 小修保养及超出常规小修范围的工作,需提前报甲方审批。
  - 5.6 及时解决来信、来访,并根据甲方要求及时处理。
- **5.7** 按时按量完成甲方交办的其它突击性任务和指令性任务,按照要求做好重大活动的保障工作。
  - 5.8 加强法定节假日的正常养护维修工作。
  - 5.9 甲方应作的其他工作,双方在补充条款内约定。

#### 6 综合养护工程款支付办法

6.2 支付方式

本项目养护经费包括日常养护经费和专项养护经费。

6.2.1 日常养护经费

本项目日常养护经费按每三个月为一个周期,每个周期平均支付,每个周期次月月底前, 采购人根据考核结果进行支付。

6.2.2 专项养护经费

本项目专项养护经费在项目完成后次月月底前,根据实际使用情况进行支付。

#### 7 综合养护工程质量

7.1 为确保综合养护工程质量,乙方应严格按照甲方招标文件中的"养护工作内容与质量要求、养护频率要求"等条款和《浦东新区环保市容局城市道路综合养护管理考核办法》执行,同时甲方有权委托第三方对乙方进行养护质量考核,考核结果将与养护经费的核拨、企业退出机制等直接挂钩。

#### 8 人员材料设备和施工工艺

- 8.1 乙方应按照招标文件的要求及投标承诺,在相应的标段足额配置养护作业人员和机械设备,同时在中标后 3 个月内到甲方进行备案登记并锁定,甲方有权随时对乙方提供的人员及设备清单进行现场抽查,发现问题计入考核。
- 8.2 采购的材料和制品的材质、品种、规格等质量应当符合国家规定的标准和本工程原有的设计,如与原设计有变化,必须征得甲方书面同意,甲方可以指定乙方使用新型材料或甲方认为必须使用的材料。
- 8.3 有中央分隔设施的快车道清扫等养护操作,必须进行机械化操作,其他维修操作 应以机械操作为主。
  - 8.4 其它材料设备及施工工艺要求以专用条款为准。

#### 9 文明安全养护施工

- **9.1** 养护工程作业应遵循《上海市建设工程文明施工管理规定》、《上海市建设工程文明施工标准》。
- 9.2 乙方应遵循有关规定,严格按照作业、操作规程进行作业,采取必要的安全防护措施, 消除事故隐患,并随时接受甲方或有关部门的监督检查和社会监督。
- 9.3 由于乙方管理不善,引起的相关处罚和整改、措施不到位造成的事故责任和因此 发生的费用,由乙方承担。
- 9.4 发生重大伤亡事故及其他安全事故,乙方应按照相关规定立即上报有关部门并通知业主代表,同时按照政府有关部门的要求进行处理,并承担相应的费用。
  - 9.5 严格按照新区城市网格化管理的要求,建立相应的组织网络。
- 9.6 经过网格化管理系统上报的所有案件,投标人必须及时受理、处理和反馈,有问题即查,有情况即处理,时间要求均要符合《网格化管理指挥手册》中的时限规定。
- 9.7 投标人必须按照管理方(甲方)的要求实施对清扫车等重点养护设备的 GPS 定位装置的安装工作,并服从管理方(甲方)相应的管理办法。

#### 10 争议

- **10.1** 合同各方应通过友好协商,解决在执行本合同过程中所发生的或与本合同有关的一切争端。
- **10.2** 如合同各方协商解决不成,可以向有关部门申请调解,或就争议事项向浦东新区人民 法院提起诉讼。
  - 10.3 发生纠纷后,除出现以下情况的,双方都应继续履行合同,保持施工的连续性:
  - 10.3.1 符合《中华人民共和国民法典》第五百八十条规定的"履行不能"的情形;
  - 10.3.2 双方协议停止施工;
  - 10.3.3 调解要求停止施工, 且为双方接受:
  - 10.2.4 法院要求停止施工。

#### 11 违约

11.1 乙方没有很好地履行合同约定的义务, 达不到技术规范中明确的养护技术质量

要求的,甲方向乙方发出违约通知书。乙方必须按照通知书要求进行整改。

- **11.2** 乙方收到甲方发出的违约通知书后的 **7** 日内(或由甲方以书面同意的时间内)尚未纠正其违约的行为,甲方可以终止合同或部分终止合同。
- **11.3** 如甲方终止合同或部分终止合同,给甲方造成费用增加,增加费用由乙方承担,该费用将由甲方在合同价款支付中予以扣除。未终止部分的义务乙方仍应继续履行。

#### 12 合同生效与终止

- 12.1 本合同自甲乙双方签字盖章后生效。
- 12.2 本合同待工程养护工期到期后财务结算结束之日起自行终止。
- **12.3** 乙方在招标后提出与投标和招标文件不相符的条款或异议,甲方有权取消其中标资格,甲方不承担任何费用。
- **12.4** 如乙方资金使用不当而造成后果的,甲方无需对乙方进行补偿,可在任何时间内书面通知乙方终止合同,并仅承担合同终止前乙方已实施养护工程项目的费用。
- **12.5** 若乙方由于投标策略有误,而无力继续承担日常养护维修工程,甲方有权终止合同,乙方应承担对甲方所造成的任何损失。
- 12.6 合同期内,非甲方原因造成的所有安全、责任事故、引起社会重大反响的事件等由乙方承担相应的损失及法律责任和后续处理。由于乙方违反有关操作规程,发生责任事故并产生严重后果的,按照《浦东新区环保市容局城市道路综合养护管理考核办法》中有关退出机制的规定,甲方有权终止或部分终止合同,并同时,由甲方临时指定一家养护公司作为代养护单位直至重新招投标产生新的中标人。
- **12.7** 乙方承包养护的道路工程项目,由于整体规划的需要而废弃的,养护合同自然终止,甲方不承担任何责任,仅支付合同终止前乙方已实施养护工程项目的费用。
- 12.8 若乙方提出合同终止的,应在合同终止日期 60 天前以书面形式告知甲方。乙方应承担甲方为使养护工程正常实施而支付的包括重新招标等一切费用以及所造成的任何损失。
- 12.9 鉴于上海市路政局已经正式启动综合养护资质备案,乙方必须按照在甲方规定的期限内完成养护企业定级备案登记,如乙方不能在甲方规定的期限内完成定级备案登记,甲方有权终止合同,并由乙方承担相应的损失及法律责任。
- 12.10 乙方应严格执行招标文件中规定的最低工资标准,同时按规定缴纳相应的社会保险费等。甲方每年两次会同劳动稽查部门对乙方工资福利等相关执行情况进行检查,如乙方不能按照甲方的要求执行,甲方有权终止合同,并纳入企业诚信体系,同时由乙方承担相应的损失及法律责任。

#### 13 合同转让与分包

- 13.1 未经甲方事先同意,乙方不得向他人转让或转包中标项目,也不得将中标项目 肢解后分别向他人转让。乙方按照招标文件及具体工程施工合同的约定或者事先经甲方 同意,可以将具体工程中部分非主体、非关键性工作分配给他人完成。
- **13.2** 接受分包的施工单位应当具备招标文件及本合同规定的资质(资格)条件,并不得再次分包。
  - 13.3 乙方应将分包合同送至甲方处备案,分包合同与本合同规定不一致的,以本合同

为准。乙方就分包工程向甲方负全责,接受分包的施工单位就分包工程承担连带责任。

**13.4** 除此以外如甲方一旦发现乙方有任何分包行为时,甲方有权立即终止合同,并且,由此产生的一切法律责任和经济损失均由乙方承担。

#### 14 合同份数

**14.1** 本合同一式十份,其中:正本二份,副本八份,具有同等效力。由双方签字盖章后分别保存,甲乙双方各执正本一份,副本四份。

#### 15 其它

- 15.1 本合同如遇和政策、上级有关规定不符时,按上级有关规定履行。
- 15.2 本合同附件作为合同的一部分,与合同具备同等法律效力。
- 15.3 本合同如有未尽事宜,双方可通过协商,以补充协议的形式解决。

签约各方:

甲方(盖章): 乙方(盖章):

法定代表人或授权委托人(签章): 法定代表人或授权委托人(签章):

日期: [合同中心-签订时间] 日期: [合同中心-签订时间 1]

合同签订点:网上签约

## 第四章投标文件格式

说明: 1、投标人未按本投标文件格式填写的,或相关证书与证明材料提供不完整的,投标人需 承担其投标文件在评标时被扣分甚至被评标委员会否决的风险。2、相关表式不够,可另附页填 写。

#### 与评审相关的投标文件内容索引表

(本表置于投标文件首页)

项目名称:

			对应	
序	ां गंड रूर ची वेड रूप ची पद		投标	AT 12
号	招标文件内容说明	是否提供/满足 	文件起始	备注
			页码	
<b>—</b> ,	商务部分			
1	投标承诺书			经投标人盖章、法定代表人或授权代理人签字 或盖章
2	投标函			经投标人盖章、法定代表人或授权代理人签字 或盖章
3	法定代表人身份证明及授 权委托书			经投标人盖章和法定代表人签字或盖章
4	投标保证金 <u>(本项目不适</u> 用)			投标保证金 <mark>(支票、汇票、本票、保函等非现金形式)</mark> 投标文件中提供原件扫描件加盖公章(注:原件在投标截止时间之前提交集中采购机构)
5	投标人基本情况表			
6	投标人应提交的资格证明 材料			财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明 函;资格(资质)证书(如果有)
7	开标一览表			经投标人盖章、法定代表人或授权代理人签字 或盖章
8	投标报价明细表			此表的价格总计须与"开标一览表"总报价保 持一致
9	根据招标文件要求,投标 人提供以下证明材料: ①养护机械配置承诺书; ②现场一线主要劳动力配 置承诺书。			
10	拟分包项目一览表			
11	投标人可提交的商务部分 其他证明材料			中小企业声明函;近三年承揽的类似项目情况表;残疾人福利性单位声明函(注:仅残疾人福利单位须提供);供应商认为可以证明其能力、信誉和信用的其他材料等
=,	技术部分			
1	项目实施方案			总体方案、分项实施方案、项目实施进度计划 等
2	人员情况表			《拟派管理人员汇总表》、《拟派主要技术工人(骨干)基本情况表》等

序号	招标文件内容说明	是否提供/满足	对投文起页应标件始码	备注
3	设备、材料表			《拟投入主要机械设备表》
4	其他需要说明的问题或需 采取的技术措施。			

## 一、投标人提交的商务部分相关内容格式

#### 1 投标承诺书格式

#### 投标承诺书

#### 本公司郑重承诺:

将遵循公开、公平、公正和诚实守信的原则,参加项目的投标。

- 一、不提供有违真实的材料。
- 二、不与采购人或其他投标人串通投标,损害国家利益、社会利益或他人的合法权益。
- 三、不向采购人或评标委员会成员行贿,以谋取中标。
- 四、不以他人名义投标或者其他方式弄虚作假, 骗取中标。
- 五、不进行缺乏事实根据或者法律依据的质疑或投诉。
- 六、不在投标中哄抬价格或恶意压价。
- 七、保证所提供的所有货物、服务均无专利权、商标权、著作权或其他知识产权等有侵害他方的行为。

八、已对照"投标人须知"第 3 条要求进行了自查,承诺满足招标文件对投标人的资格要求,且在参加此次采购活动前 3 年内,在经营活动中无重大违法记录。

- 九、满足招标文件关于不接受整体进口货物和服务的要求。
- 十、我方承诺投标文件中提供的相关资料均真实有效。
- 十一、保证中标之后,按照投标文件承诺履约、实施项目。
- 十二、接受招标文件规定的结算原则和支付方式。
- 十三、按照招标文件和相关规范性管理文件要求,按时足额发放员工的工资,且职工工资标准不低于全市最低工资标准,同时按规定缴纳相应的社会保险费等,我方将积极配合采购人和第三方履约过程中的员工工资支付情况的监督。

十四、已按《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》相关法律法规的规定,充分行使了对招标文件(含补充文件)提出质疑的权利,已完全理解和接受招标文件(含补充文件)的所有内容及要求,无需做进一步解释和修正。

十五、我方承诺严格按照《上海市电子政府采购管理暂行办法》、《上海市数字证书使用管理办法》等有关规定和要求参加本次投标。

十六、本公司若违反本投标承诺,愿承担相应的法律责任。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

年月日

提示: 投标人未按要求提供本承诺书的,经评标委员会审定后,作为非实质性响应投标而不纳入详细评审。

#### 2 投标函格式

#### 投标函

项目名称:

#### 致: (采购人全称)

上海市浦东新区政府采购中心

- 1、我方已详细审查全部招标文件(包括答疑文件)以及全部参考资料和附件,我方已 完全理解和确认招标文件对本项目的一切内容与要求,已不需要作出任何其它解释,我方同 意放弃对这方面有不明及误解的权利。
- 2、我方同意所递交的投标文件在招标文件规定的投标有效期内有效,并遵守在此期限内,本投标文件对我方一直具有约束力,随时可接受中标。
- 3、如果我方的投标文件被接受,我方将提供履约担保(如果有)。我方保证在投标文件 承诺的服务期限内完成合同范围内的全部内容,保证本项目服务质量全部达到投标文件承诺 的标准和要求。
- 4、除非并直到制定并实施正式协议书,本投标文件及你方书面中标通知,应构成你我 双方间有约束力的合同文件。
- 5、我方提供人民币<u>\*\*\*\*</u>元整的投标保证金(<mark>支票、汇票、本票、保函等非现金形式</mark>)(本项目不适用),若我方在投标有效期内撤回我方的投标,或在收到贵方的书面中标通知书后不在规定的期限内签订承包合同,则我方同意贵方没收我方的投标保证金,并对我方参与政府采购项目予以不良诚信记录。
- 6、我方已按照本项目招标文件中所附的《资格性及符合性检查表》进行了自查,对评标委员会根据《资格性及符合性检查表》判定的非实质性响应投标无任何异议。
- 7、我方同意按照《中华人民共和国政府采购法》、《中国人民共和国政府采购法实施条例》 及相关法律法规的规定提出询问或质疑。我方已经充分行使了对招标要求提出质疑和澄清的 权利,因此我方承诺不再对招标要求提出质疑。
- **8**、投标人同意提供按照贵方可能要求的与其投标有关的一切数据或资料,完全理解贵方不一定要接受最低价的投标或收到的任何投标。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

#### 3 法定代表人身份证明及授权委托书格式

#### 3.1 法定代表人身份证明

投标人:

单位性质:

请选择以下一项: 1)国家行政企业、公私合作企业、中外合资企业、社会组织机构、国际组织机构、外资企业、私营企业、集体企业、国防军事企业、其他(请填写)

地址:

成立时间:年月日

营业期限:

姓名: 性别:

年龄: 职务:

系(投标人名称)的法定代表人。

特此证明。

投标人 (盖章):

法定代表人(签字或盖章):

时间:年月日

#### 3.2 授权委托书

本授权书声明:注册于<u>(公司注册地点)</u>的<u>(公司名称)</u>法定代表人<u>(姓名)</u>代表本公司授权:

<u>(公司名称)(职务)(姓名)</u>为正式的合法代理人,参加<u>(项目名称、包件)</u>的投标工作,以投标人的名义签署投标书、进行投标、签署合同并处理与此有关的一切事务,本授权书不得转委托。

投标人(盖章): 法定代表人(签字或盖章): 时间:年月日

#### 4 保证金(银行保函)格式(本项目不适用)

#### 投标保证金 (银行保函)

致: _	(采购人全称)
上海下	<b></b> 方浦东新区政府采购中心

本保函作为(投标人名称、地址)(以下简称投标人)参加贵方(项目名称和招标编号)项目投标的投标保证金。

(银行名称)不可撤销地保证并约束本行及其继承人和受让人,一旦收到贵方提出下列**任何一种情况**(如以联合体形式投标的,则联合体各方均适用)的书面通知后,不管投标人如何反对,立即无条件、无追索权地向贵方支付总额为\*\*\*\*元人民币。

- (1) 投标人在开标后至投标有效期期满前撤回投标;
- (2) 投标人不接受贵方按照招标文件规定对其投标文件错误所作的修正;
- (3)投标人在收到中标通知书后三十天(30)内,未能和贵方签订合同或提交可接受的履约保证金:
- (4)投标人有招标文件规定的腐败、欺诈或其他严重违背公平竞争和诚实信用原则、扰乱 政府采购正常秩序行为。

除贵方提前终止或解除本保函外,本保函自开标之日起到投标有效期期满后三十(**30**)天(即至\*\*年\*\*月\*\*日)有效,以及贵方和投标人同意延长的并通知本行的有效期内继续有效。

出证行名称:		
出证行地址:_		
经正式授权代	表本行的代表的姓名和职务(打印和签字):_	
银行公章:		
出证日期:		

#### 说明:

- 1、本保函应由商业银行的总行或者分行出具,分行以下机构出具的保函恕不接受。
- 2、如以联合体形式投标的,银行保函可由联合体中任意一方提供。
- 3、投标人如同时参加同一项目多个包件投标的,各包件的投标保函应独立开具。

#### 5 投标人基本情况表格式

投标人基本情况表

项目		内容及说明		
一、营业基本情况				
单位名称			经营场所地址	
注册编号			注册日期/有效期限	
企业类型及单位性质			经营范围	
法定代表人			电话/传真	
二、基本经济指标(截	战止到上一年度 12 月 3	1日止)		
实收资本			资产总额	
负债总额			营业收入	
净利润			上缴税收	
上一年度资产负债率			上一年度主营业务利 润率	
三、人员情况(以报名	的时间为时点统计并	填写)		
技术负责人			联系电话	
在册人数				
其中职称等级			其中执业资格	
职称名称	级别 (如: 高级、中级、 初级、技工、其他)	人数	执业资格名称	人数
四、其他				
开户银行名称 (供应商是法人的, 填写基本存款账户信 息)			开户银行地址 (供应商是法人的, 填写基本存款账户信 息)	
开户银行账号 (供应商是法人的, 填写基本存款账户信 息)			所属集团公司(如有)	
企业资格(资质)(如 有,需提供彩色扫描 件加盖公章)			质量体系认证(如有, 需提供彩色扫描件加 盖公章)	
近三年内因违法违规 受到行业及相关机构 通报批评以上处理的 情况 其他需要说明的情况				

我方承诺上述情况是真实、准确的,同意根据采购人(进一步)要求出示有关资料予以证实。

#### 6 投标人应提交的资格证明材料

#### 说明:以下扫描件均应为 A4 纸大小

## 6.1 财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明函 财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明函

我方<u>(供应商名称)</u>符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条第一款第(二)项、第(四)项规定条件,具体包括:

- 1. 具有健全的财务会计制度;
- **2.** 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录。 特此声明。

我方对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

供应商名称(公章) 日期:

6.2 法人或其他组织的资格(资质)证书

#### 7 开标一览表格式

张江镇属绿地、广场、公园绿化养护包1

项目名称	服务期	备注	金额(总价、元)

#### 说明:

- 1、所有价格均系用人民币表示,单位为元,报价精确到元。
- 2、投标人应按照《项目招标需求》和《投标人须知》的要求报价。
- 3、"金额"一栏即填写投标总价,且各包件投标总价不得超过公布的预算金额(或最高限价)!
- 4、如此表中的内容与投标文件其它部分内容不一致的,以此表内容为准。
- 5、投标人应准确填写此表,并和通过电子采购平台的投标工具客户端提交的《开标一览表》保持一致。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

日期: \*\*\*\*年\*\*月\*\*日

#### 8 标报价明细表格式

### 8.1 投标报价明细表

项目名称:

单位:元(人民

币)

左座	养护经费		其中:		备注
年度	(投标总价)	一类经费	二类经费	托底费	<b>金</b> 注
					投标人报价不得超 预算金额。

#### 填写说明:

- 1、上述报价包括了满足招标文件需求所有工作内容的费用。如中标,除非发生合同另 有约定的价格调整的情况,否则报价不做调整。
- 2、所有人员费用,包括按照国家、地方法律、法规规定的**工资及各类补贴补助、保险、个人所得税金**等费用,中标后人员费用均为包干价。
- 3、此表的总计与"**开标一览表"**保持一致。

#### 8.2 设施量清单报价表

序号	分部工程项目	单位	工作量	综合单价	小计	备注			
一、一类	一、一类经费								
二、二對	<b>类经费</b>								
三、托庙	三、托底费								
		总计							

说明提示: 1、本表应和设施量清单一一对应。

2、此表的总计与"开标一览表"保持一致。

#### 9 投标人提供的其他证明材料

#### 提示: 投标人应按招标文件"前附表"第10.1.1(9)要求提供相应证明材料

9.1 养护机械配置承诺书

致: 采购人、采购代理机构

我方参加(项目名称)投标所投入的养护机械均满足招标文件中机械设备要求表中所列要求,报价中已充分考虑了该方面因素。一旦中标,我方将在中标后一个月内提供所有要求机械设备的相关证明(如购买发票、租赁合同等原件及复印件),严格按照招标文件的规定投入不少于招标文件中机械设备要求表中所列的养护机械种类及数量。

注:(1)上述设备中车辆的尾气排放标准必须符合国家和上海市的有关标准。严禁使用 黄标车车辆。

(2)上表中的机械,投标人应作出承诺,中标后一个月内提供以上自有或租赁机械提供相关证明(如购买发票、租赁合同等原件及复印件),否则采购人有权不签订合同。

投标人 (盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

日期: \*\*\*\*年\*\*月\*\*日

9.2 现场一线主要劳动力配置承诺书

致: 采购人、采购代理机构

我方参加(项目名称)投标所投入的现场一线主要劳动力数量均满足招标文件设施量清单中所列要求,报价中已充分考虑了该方面因素。一旦中标,我方将严格按照招标文件的规定投入相应人力,并在养护过程中接受招标人和监理工程师对现场一线主要劳动力情况进行监督。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

日期: \*\*\*\*年\*\*月\*\*日

## 10 拟分包项目一览表格式(本项目不适用) 拟分包项目一览表

项目名称:

分包内容	价格	分包人名称	分包人资格(资质)	以往做过的类似项目的经 历

## 说明:

1、附分包人相关证书复印件。

#### 11 投标人可提交的商务部分其他证明材料格式

## **11.1** 中小企业声明函的格式(仅中型/小型/微型企业需提供) 中小企业声明函

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司(联合体)参加的<u>(单位名称)</u>的<u>(项目名称)</u>采购活动,<mark>服务全部由符合政策要求的中小企业承接</mark>。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. <u>(标的名称)</u>,属于<u>(采购文件中明确的所属行业)</u>; 承接企业为<u>(企业名称)</u>,从业人员\_\_\_\_人,营业收入为\_\_\_\_万元,资产总额为\_\_\_\_万元,属于<u>(中型企业、小型企业、微</u>型企业);
- 2. <u>(标的名称)</u>,属于<u>(采购文件中明确的所属行业)</u>; 承接企业为<u>(企业名称)</u>,从业人员\_\_\_\_人,营业收入为\_\_\_\_万元,资产总额为\_\_\_\_万元,属于<u>(中型企业、小型企业、微</u>型企业);

.....

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章):

日期:

说明:(1)本声明函适用于所有在中国境内依法设立的各类所有制和各种组织形式的企业。事业单位、团体组织等非企业性质的政府采购供应商,不属于中小企业划型标准确定的中小企业,不得按《关于印发中小企业划型标准规定的通知》规定声明为中小微企业,也不适用《政府采购促进中小企业发展管理办法》。

(2) 从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

#### 注: 各行业划型标准:

- (一)农、林、牧、渔业。营业收入 20000 万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入 500 万元及以上的为中型企业,营业收入 50 万元及以上的为小型企业,营业收入 50 万元以下的为微型企业。
- (二)工业。从业人员 1000 人以下或营业收入 40000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 300 万元及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 300 万元以下的为微型企业。
- (三)建筑业。营业收入 80000 万元以下或资产总额 80000 万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入 6000 万元及以上,且资产总额 5000 万元及以上的为中型企业;营业收入 300 万元及以上,且资产总额 300 万元及以上的为小型企业;营业收入 300 万元以下或资产总额 300 万元以下的为微型企业。
- (四)批发业。从业人员 200 人以下或营业收入 40000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 20 人及以上,且营业收入 5000 万元及以上的为中型企业;从业人员 5 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为小型企业;从业人员 5 人以下或营业收入 1000 万元以下的为微型企业。

- (五)零售业。从业人员 300 人以下或营业收入 20000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 50 人及以上,且营业收入 500 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (六)交通运输业。从业人员 1000 人以下或营业收入 30000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 3000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 200 万元及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 200 万元以下的为微型企业。
- (七)仓储业。从业人员 200 人以下或营业收入 30000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (八)邮政业。从业人员 1000 人以下或营业收入 30000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 100 万元 及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (九)住宿业。从业人员 300人以下或营业收入 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (十)餐饮业。从业人员 300 人以下或营业收入 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (十一)信息传输业。从业人员 2000 人以下或营业收入 100000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (十二) 软件和信息技术服务业。从业人员 300 人以下或营业收入 10000 万元以下的为中小微型企业。 其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 50 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 50 万元以下的为微型企业。
- (十三)房地产开发经营。营业收入 200000 万元以下或资产总额 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入 1000 万元及以上,且资产总额 5000 万元及以上的为中型企业;营业收入 100 万元及以上,且资产总额 2000 万元及以上的为小型企业;营业收入 100 万元以下或资产总额 2000 万元以下的为微型企业。
- (十四)物业管理。从业人员 1000 人以下或营业收入 5000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 100 人及以上,且营业收入 500 万元及以上的为小型企业;从业人员 100 人以下或营业收入 500 万元以下的为微型企业。
- (十五)租赁和商务服务业。从业人员 300 人以下或资产总额 120000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且资产总额 8000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且资产总额 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或资产总额 100 万元以下的为微型企业。
- (十六) 其他未列明行业。从业人员 300 人以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下的为微型企业。

#### 11.2 近三年类似项目承接及履约情况一览表格式

#### 近三年类似项目承接及履约情况一览表

项目名称:

序号	项目名称	采购人	合同价		履约评价	备注
1						
2						
3						
	合计数量			合计 金额		

#### 说明:

- 1、近三年指:从投标截止之日起倒推 36 个月以内。
- **2**、本表中所涉项目均须附项目**中标通知书**或**承包合同协议书**(二选一),相应资料提供不完整的,该项目在分项评审时不予考虑。
- **3**、履约评价可以提供**业主评价**或**项目验收报告**(二选一)的复印件,相应资料提供不完整的,该项目在分项评审时不予考虑。
- 4、投标人还可提供项目履约情况的其他相关证明,例如项目取得的奖项或荣誉证书。
- 5、评标委员会认为必要时可要求投标人在规定时间内提供原件备查。

## 11.3 投标人认为可以证明其能力、信誉和信用的其他材料 说明:扫描件应为 A4 纸大小



#### 11.4 残疾人福利性单位声明函格式(仅残疾人福利性单位提供)

#### 残疾人福利性单位声明函

本单位郑重声明,根据《财政部 民政部 中国残疾人联合会关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库(2017) 141号)的规定,本单位为符合条件的残疾人福利性单位,且本单位参加\_\_\_\_\_单位的\_\_\_\_项目采购活动提供本单位制造的货物(由本单位承担工程/提供服务),或者提供其他残疾人福利性单位制造的货物(不包括使用非残疾人福利性单位注册商标的货物)。

本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假、将依法承担相应责任。

单位名称 (盖章):

日期:

## 二、投标人提交的技术部分相关内容格式

1 项目实施方案(应含必要的图、表)

说明: 具体组成内容和编写要求详见"前附表"

- 2 拟投入本项目的人员组成情况
- 2.1 拟派管理人员汇总表格式

拟派管理人员汇总表

项目名称:	
川日名称:	

岗位名称	姓名	年龄	专业	从事本专业 工作年限	职称(或执业资格 或上岗证)
N/ HI					

#### 说明:

- 1、 请按岗位类别及职务详细罗列参与本项目的人员名单及其基本情况。
- **2**、除招标文件另有规定外,上述人员必须为本单位在职人员,不得是兼职人员和 退休人员。
  - 3、 本表所填内容应与第二章招标需求 10.1.2 条款一一对应。
  - 4、 上表如若行数不够,可自行扩充。

#### 2.2 拟派主要技术工人(骨干)基本情况表

项目名称:\_\_\_\_\_

工种	姓名	年龄	性别	职业证书	备注(标注明中级工、高 级工)

#### 说明:

- 1、主要人员需每人填写一份此表。"主要人员"是指实际参与本项目的项目总负责人、专业技术负责人等。
- **2**、表后需附相关证书(包括职称/职业资格、执业资格、学历等)和在职证明材料等,所附证书和证明材料均为原件扫描件。

#### 在职证明材料是指:投标人单位提供相关人员在职承诺书(格式自拟)。

- **3**、如果表格填写不准确,或证书(证明材料)提供不完整的,投标人需承担其投标文件在评标时被扣分甚至被认定为无效标。
  - 4、表式不够,可另附页填写。

#### 3 拟投入主要机械设备表

项目名称:\_\_\_\_\_

序号	设备名称	型号规格	配置情况	单位	数量	设备 年限	车牌 号	备注
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								
11								

#### 填写说明:

- 1、本表后需附相关证明材料。
- 2、"配置情况"栏填写设备实际技术配置情况,如路面清扫车配有 GPS 装置的,则"配置情况"栏内应如实填写设备的配置情况。
  - 3、本表所填内容应与第二章招标需求 10.2 条款一一对应。
- **4、**如果表格填写不完整、准确,或后附相关证明材料不完整的,投标人需承担其投标文件在评标时被扣分甚至被评标委员会否决的风险。
- 4 安全文明作业方案
- 5 应急预案、应急准备和处置措施
- 6 其他需说明的问题或需采取的技术措施

# 第五章初步评审及详细评审

## 一、初步评审

## 资格性及符合性检查表

序号	检查内容	检 查 结果
一、资	· 格性检查	
1	投标人满足招标文件"投标人须知"第3条规定的投标人应具备资格条件的	
2	投标人按"投标人须知前附表"第 10.1.1(6) 条款提交资格证明材料	
二、符	· 合性检查	
1	投标文件中的下列内容按招标文件要求签署、盖章的(具体详见"投标文件格式"要求): ▲投标承诺书▲投标函▲授权委托书▲开标一览表	
2	未发现投标人递交两份或多份内容不同的投标文件,或在一份投标文件中对同一招标项目报有两个或多个报价,且未声明哪一个有效;(注:招标文件另有规定除外)	
3	接受招标文件规定的投标有效期	
4	接受招标文件规定的项目实施和服务期限	
5	未出现投标报价明显低于其他通过符合性审查投标人的报价,有可能影响产品质 量或者不能诚信履约的,且不能按评标委员会要求提供说明材料的	
6	投标报价未超过招标文件中规定的 <u>预算金额</u>	
7	未发现投标报价存在"第二章"第 19.4 条款所列情形之一的	
8	按规定交纳投标保证金 <u>(本项目不适用)</u>	
9	根据招标文件要求,投标人提供以下证明材料的 ① <u>养护机械配置承诺书</u> ;	

序号	检查内容	检 查 结果
	②现场一线主要劳动力配置承诺书。	
10	按"投标人须知"第 21.4 条款规定,对投标报价算术性错误修正予以确认的	
11	接受招标文件规定的结算原则和支付方式	
12	未出现《政府采购货物和服务招标投标管理办法》第三十七条所列的串通投标情 形之一的	
13	未出现提供虚假材料、行贿等违法行为	
14	未发现因电子文档本身的计算机病毒、或电子文档损坏等原因造成投标文件无法 打开或打开后无法完整读取的	
15	满足招标文件规定的以下要求 ① <u>接受并满足招标文件的实质性响应要求和条件</u> ;	
16	未发现投标人违反《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购 法实施条例》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》规定的	

#### 注意:

- 1、以上<mark>符合性</mark>检查内容由评标委员会负责最终审定,未通过资格性及符合性检查的投标将被作为非实质性响应投标而不纳入详细评审范围。
- 2、集中采购机构详细列出资格性及符合性检查的目的在于方便投标人进行自查,请投标人对照招标文件(包括答疑和补充文件)的内容进行自查,以避免投标文件出现非实质性响应的情况。本表中所列实质性检查内容判断标准与"前附表"中所列要求有矛盾

之处,以"前附表"中所列要求为准。

## 二、详细评审

#### (一) 评标原则

- 1、本评标办法作为本项目择优选定中标人的依据,在评标全过程中应遵照执行, 违反本评标办法的打分无效。
- 2、评标委员会负责对符合资格的投标人的投标文件进行符合性审查。对通过符合 性审查的投标文件按此评标办法进行详细评审,未通过符合性审查的投标文件将被作为 无效标而不纳入详细评审范围。
  - 3、本次评标采用"综合评分法",分值保留小数点后两位,第三位四舍五入。
- 4、评标委员会根据招标文件(包括答疑和补充文件)的规定,对各投标人商务标的完整性、合理性、准确性进行评审,确认商务标的有效性和评标价,以此为基础计算各投标人的商务标得分。
- 5、评标基准价为通过符合性审查的所有投标中的最低投标报价。如果评标委员认 定投标人的报价明显低于其他符合性审查投标人的报价,有可能影响产品质量或者不能 诚信履约的,应当要求其在评标现场合理的时间内提供书面说明,必要时提交相关证明 材料;投标人不能在评标委员会规定的时间内证明其报价合理性的,评标委员会应将其 作为无效标处理。
- **6**、对于投标文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容,评标委员会应当以书面形式要求投标人做出必要的澄清、说明或者补正。
- 7、按照《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库【2020】46号) 和《关于进一步加大政府采购支持中小企业力度的通知》(财库【2022】19号),对于非专门面向中小企业采购的项目,小型和微型企业参加投标的,享受以下扶持政策,用扣除后的价格参与评审:
  - (1) 小型、微型企业的最终投标价格给予 10 的扣除;
- (2)如项目允许联合体参与竞争的,且联合体各方均为小型、微型企业的,联合体视同为小型、微型企业,其报价给予 10%的扣除。反之,依照联合体协议约定,小型、微型企业的协议合同金额占到联合体协议合同总金额 30%以上的,给予联合体 4%的价格扣除。。
- 8、监狱企业视同小型、微型企业,其投标价格享受小型和微型企业同等的价格扣除政策。
- 9、残疾人福利性单位视同小型、微型企业,其投标价格享受小型和微型企业同等的价格扣除政策。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。
- 10、评标委员会成员对投标人的投标文件进行仔细审阅、评定后各自独立打分,评 委应并提出技术标的详细评审意见(方案的优缺点均加以评述),打分可在规定幅度内 允许打小数。
- 11、本项目技术标评审项中标有"\*"内容属于客观评审因素,根据《政府采购货物和服务招标投标管理办法》要求,评标委员会成员对客观评审因素评分应一致。
- 12、技术标、商务标两者之和为投标人的最终得分,评标委员会按照各有效投标人 最终得分由高到低顺序排列。<u>得分相同的,按投标报价由低到高顺序排列,得分且投标</u> 报价相同的,按技术标得分由高到低顺序排列。依照上述排序方法后仍出现得分相同时,

<u>由评委记名投票表决,得票多者排名靠前。评标委员会推荐得分排名前二名的投标人作</u> <u>为中标候选人,其中第一中标候选人为中标人。</u>

## (二) 评审内容及打分细则

类 别	分 值	Ŋ	<b>莉</b> 目	权重	评分办法	评定分					
商务	20	价格	投标报价	20	投标报价得分=(评标基准价/投标报价) ×20						
					注:评标基准价为通过资格性及符合性检查的所有投标中的最低投标报价。						
技术	80	技服平	养护维修 管理作业 方案	36	一、评审内容: 1、需求理解; 2、各专业养护作业方案; 3、各项质量保障措施; 4、养护作业新思路及"四新"推广应用情况。 二、评审标准: 1、采购需求理解的准确、到位程度,服务定位的准确程度、服务目标的清晰程度,得4~6分; 2、各专业养护作业方案的科学合理及可操作程度,得7~12分; 3、各项质量保障措施的建立及落实计划对于实现养护维修管理作业要求的保障程度,得7~12分; 4、养护作业新思路的新颖可操作程度及"四新"推广应用程度,得4~6分。						
								安全、文明保证措施	10	一、评审内容: 1、安全生产、文明养护措施等。 二、评审标准: 1、措施的科学完善程度,得6~10分;无安全生产、文明养护措施,得0分。	
			应急管理	6	一、评审内容: 1、应急措施。 二、评审标准: 1、应急管理机制、应急维护的设备材料储备的完善程度,得 4~6 分; 无配套应急措施,得 0 分。						

类 别	分 值	项目		权重	评分办法	评定分
			拟派人员情况	15	一、评审内容: 1、管理人员(包括项目经理、主要管理人员等)和专业人员的岗位及人员配置,人员的专业水平、业绩及相关资料提供情况。二、评审标准 人员在职证明材料、学历或职称等相关证书完整提供,按以下内容进行评审;未完整提供,得9分。 1、人员岗位、人数配置高于招标文件要求,专业水平较强,有丰富的同类型项目工作经验,得14~15分; 2、人员岗位、人数配置符合招标文件要求,专业水平一般,有同类型项目工作经验,得11~14(不含14)分; 3、人员岗位、人数配置低于招标文件要求,专业水平较差,缺乏同类型项目工作经验,得9~11(不含11)分。	
			机械配备情况	7	一、评审内容: 1、拟投入设备(包括设备类型、数量、配置等)。 二、评审标准: 1、拟投入设备的类型、数量及配置等与采购需求要求的匹配程度,得5~7分。	
		投标人 的履约 能力	投标人综 合实力	6	一、评审内容: 1、近三年有效类似项目的承接情况; 2、投标人的综合履约能力。 二、评审标准: 1、是否属于近三年有效类似项目由评标委员会根据投标人提供的项目承接情况在业务内容、技术特点等方面与本项目类似程度进行认定。有一个得2分,在此基础上每增加一个加1分,最高得分为4分,没有得0分; 2、近三年承接的有效类似项目获得的用户或第三方评价情况、与本项目相关的第三方技术认可情况,得0~2分。	
		合计	I	100		

采购人:上海市浦东新区张江镇人民政府集中采购机构:上海市浦东新区政府采购中心 2023年7月